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Lot 
Number Title & Description

1
3 Sterling Silver & Turquoise Native American Necklaces - 15" sterling beaded necklace w/ turquoise set in sterling pendant, turquoise 
beaded necklace w/ Navajo turquoise set in sterling pendant w/ feather signed FG on the back, & 24" sterling rope chain w/ 3" 
sterling & turquoise pendant - contents only

2 English Georgian Silk Embroidery Of Shepherdess - oval 13" X 10 1/2" wide, gold gilt frame, 19th century.

3 2 Kaiser Porcelain Mat Finish Bunny Figurines - one attentive and one resting, natural form

4
1797 English Assay George III Sterling Silver Teapot - London Silversmiths Samuel Godbehere & Edward Wigan "SG/ EW" maker's 
mark with 4 part London 1797 assay mark - beautifully chased flower and wreath decoration, wooden handle and finial, (14.68 troy 
oz total weight)

5
4 Antique Silvered Child's Banks - WMF1920s child portrait clock form with as is latch, Austria embossed squirrel panel lock box lock 
detached (no key), Art Nouveau Cup Form silvered bank with domed coin slot lid and squirrel finial bank marked M.B / C.G. Hg/ ALP/ 
Y - Contents only

6 1800s Ingraham Clock with double round windows - trade mark Doric, gong on hour. working key in office

7 Waterbury Regulator Shelf Clock - Gongs on the hour, walnut case. [key in office] working

8 Lladro Little Friskies and NAO Girl with Sore Foot Figures -  7" Lladro porcelain figurine of sitting girl with cat puppy #5032 (retired 
1997) and 7.5" NAO Girl with Sore Foot #105 (early base mark "Made in Spain" & misc symbols)

9 English Assay Sterling Silver Goblet - Beaded border to raised foot with accenting wafer to stem - WB over Ld in Heart mark of 
Williams (Birmingham) Ltd with 1923 obsured Birminghan assay mark - 5.33 troy ozs

10 2 Vintage Lladro Boy Figurines - 7.5" "Hunter Puppet" boy with dog and gun #4971 (retired 1985 and designed by Juan Huerta) and 
8.25" "Thinking Boy" #4876 on tree stump with book (retired 1993)

11 Lladro Mirth in the Country Figure - Beautiful 10.5" porcelain figurine of running girl with basket of flowers and frisky dog #4920, 
retired 1995 and designed by VIncente Martinez - also known as Country Lass with Dog

12
Schierholz Porcelain Couple Figurine and Candlestick with Metal Framework - 1920-30s Pre war mark on couple, candlestick has girl 
picking flowers porcelain figure on gilt metal base with branching tree ending in 2 Meissen style flower form blue and white porcelain 
candle holder ends (candelabra is not marked)

12a
Step Back Cupboard Circa 1830- 1840 Poplar Wood With Cherry Stain - 7 1/2 feet tall, 48 inches wide 10 inches deep top, 17 inches 
bottom. picture frame molding encompass three shelves with bead molding and plate racks above two raised panel doors with 
chamfered exteriors, pinned with mortise and tenon construction, case supported by legs cut from case,

13
Brass Ship's Engine Order Telegraph - Also known as EOT or Chadburn, 40" tall, Marked "A Robinson & Co Liverpool Glasgow 
Patentees and Manufacturuers, Estabd. A.D. 1760" - has small oil burner lamp  attached to side for night lighting - Captain would 
adjust telegraph to command and proper bell would ring in the engine room.  - glass on both sides is damaged, no inner bell works

14
New York City Antique Carousel Panel with Hand Painted Horse and Rider - great original paint, antique light sockets for bulbs, 
original iron works behind for mounting with base slot to fit into carousel base. red chalk  paint frame.59 1/2" tall, 38 1/2 wide top, 
24" wide foot, 27 1/2" above foot.  

15 Pittsburgh Lamp Brass & Glass Co. # 2049 Table Lamp - Cast iron PLB & G CO. # 2049 table lamp base with obverse painted 16" glass 
shade, hand painted poppies and blue asters.

16 1790s New England Birchwood Stand - rectangular one piece top over dovetailed drawer supported by delicate tapering legs 17 1/4 " 
wide, 15" deep, 28 1/2" high

17 Mid Century Accordian Design Wall Screen - 92" x 71" tall

18 Sessions Oak Arts And Crafts Clock - strikes on the 1/2 hour cathedral gong.

19 Cherry Chimney Cupboard Circa 1820 - restored feet, 63" tall, 25" wide 12" deep. 

20 Moroccan Brass Hanging Lamp - 27" long, pierced with glass inserts, hanging on decorative chain.

21 Copper Finish Adjustable Desk Lamp w/ Blue Glass Lens - 17" tall

22

Bronze Sculpture "Cheyenne" By Frederic Remington - originally cast in 1901, this replica commissioned as orial to Benjamin Stoddert, 
the first secretary of the Navy, dated 1904, displayed at the Louisiana purchase expa memosition of that year to commemorate the 
departure of the great white fleet and the undertaking of the Panama Canal by the US. the bronze itself is 19" tall, 20" long, mounted 
on a marble base.

23 Marble Top Demilune Foyer Table - Gilt carved wooden base with tapered square legs with box wafer accents and garland aprons
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24 Gold Gilt Carved Wood Rococo Wall Mirror - gold over red paint in naturalistic flowing form frame

25 Round Black Lacquer w/ Mother of Pearl Decoration Room Panel - 
70" tall, MOP carved women and pagoda garden scene on front, calming floral painting on reverse

26 Pr 14k Yellow Gold Friendship Knot Earrings - (1.2 dwt)

27 2 Sterling Silver Heart Pendants - diamond and amethyst "Garden of Jewels" pendant on 20" twist rope chain & open heart on 18" 
box chain

28 14k Yellow Gold Barley Corn Design Chain - w/ alternationg links of textured & smooth, 17.5" long - (8.2 dwt.)

29 2 Pair Pearl Pierced Earring Both Set in Gold - l0k yellow gold hoop & flower design w/ 14k gold post & back 

30 Pr 14k Yellow Gold Hoop Earrings - 1.5" Diameter, (1.0 dwt)

31 Tray lot of Sterling and Gold Clasp Jewelry - Sterling Including Taxco, Price, Ofiesh, Pearl, coral and MOP, gold filled ladies watch chain 
with slide (3.76 troy oz total weight) and multi-strand freshwater pearl with semiprecious stone chips and 14k gold clasp

32 14k Yellow Gold & Diamond Nugget Ring - 1/4 & 3/16 carat diamonds - size: 5 (4.5 dwt. incl. diamonds)

33 2 Gold Ring Bands - 14k & 10k - 10k band w/ diamonds size: 10 - (1.5 dwt.) & 14k band size: 10 - (2.1 dwt.) 

34 Men's 14k Yellow Italian Gold Flat Cuban Link Chain - 20" long (4.9 dwt.)

35 6 Sterling Native American Turquoise and Other Rings - signed Zuni turquoise by R.B. Loncesion, black onyx, signed M. Nelwool pink 
agate, & more - contents only

36 4 US Silver Peace Dollars - 1922 P,D & S and 1923

37 1889 and 1897-O US Morgan Silver Dollars and 1 Oz .999 Silver Medallion - "America America" "The International Silver Trade Unit" 
bullion coin

38 3 US Silver Morgan Dollars - 1921, 1921-D & 1921-S

39 13 Kennedy Half Dollars - 3-1965, 1-1966, 3-1967, 5-1968, & 1-1969

40 4 US Silver Peace Dollars - 1922 P,D & S and 1923-S - some with brigth original finish

41 Pear Shaped Amethyst Pendant w/ Diamond Accents Set in 10K Gold - on 18" 14k Gold chain (0.7 dwt.) - pendant weighs 1.7 dwt. w/ 
amethyst

42 Oval Blue Topaz Pendant Set in 10k Rose Gold on 10k Rose Gold Chain - blue topaz w/ white topaz accents (1.2 dwt. incl. topaz) on 
18" chain (0.7 dwt.)

43
Tray Sterling Silver & 12k gold Filled Jewelry - incl. Milor Italian, tricolor herring bone & gemstone bracelets, birthstone boy & girl 
charms plus holder necklace, antique gradutating beaded necklace on chain, gemstone ring & butterfly necklace, & more - contents 
only

44 Men's 10k Yellow Gold Nugget Ring w/ Diamond - size: 10.5 - (2.9 dwt.)

45 2 Tiffany & Co. Sterling Silver Desk Items in Orig. Boxes - Elsa Peretti heart paperweight & bow tie pen, made in Germany - contents 
only

46 10k Gold Double Sided Heart Pendant on 14k Gold Chain - double sided heart w/ rubies on one side & sapphires on the other w/ 
diamond accent set in 10k gold (0.6 dwt.) on 18" 14k gold chain (0.5 dwt.)

47 Ted Williams autographed baseball with Upper Deck COA - Signed  ball with strong pen signature, with Upper Deck Authenticated 
hologram sticker (confirmed that ID number matches item), Upper Deck Authentication bag and paper

48 Watchmakers Screw Plate Kit & 2 Miniature CLocks - Screw Plate kit is complete in box w/ instructions

49 Thorens Wooden 4 Song Music Box - 6.5" Long x 3 3/4" Deep x 3" Tall, top says "No.30: Bleu Danube Valse, Faust Valse, Santa Lucia 
and Murmures dela Feret Viennoise" - Fine Swiss made movement with rich tones

50 Tray of Sterling Jewelry Including Native American - signed Beau & Danecraft pins, turquoise pendant, dolphin bracelet, earrings, 
turquoise & fresh water pearl necklace, & more - contents only

51 10k Gold Necklace & Bracelet - 16.5" twist chain necklace w/ beads & 6" child's mariners chain ID bracelet (1.9 dwt., both pcs.)
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52
10 Boston Red Sox 1948 Team Signatures on Postcard - Great old linen post card of Fenway Park with blue ink signatures of Ted 
Williams, Tex Hughson, Dave Boo Ferriss, Joe Dobson, Johnny Leskey, Dom Dimaggio, Mel Parnell, Tom Wright, Bobby Doerr and 1 
unknown - Postcard is of the proper age, signatures presumed authentic, no COA, sold as is 

53 Two Miniature/Dollhouse Tea sets - 1-6 Pcs. lusterware set, teapot, sugar, creamer, 2 cups & saucers, on tray. 1 Taxco sterling set, 
tray, teapot, tilting hot water, sugar, creamer, with turquoise finials, 3 cups & a waste container.

54 Tray of Sterling Jewelry Including Native American - turquoise pendant, watch holder pin, & earrings, vintage Siam pendant, earrings, 
& cufflinks, charms, earrings, & more - contents only

55

Mickey Mantle and Ted WIlliams Signed 16"x20" Photograph with Upper Deck COA Hologram - autographed 20"x16" black and white 
photo of Mickey Mantle and Ted Williams taken in 1956, double matted in 27 1/2"x 21 3/4" matt black frame with letterbox cut out 
describing the image - photo print has authentication seal  embossed in bottom right and Upper Deck hologram sticker autograph 
verification (confirmed that the sticker ID number matches this item)

56 Case lot of 25 lbs (!) Foreign Coins - Mixed dates and countries with canvas coin bag - contents only

57 Case Lot Costume Jewelry - incl. statement necklaces, vintage glass bead & shell necklaces, earrings, & more - contents only

58 Post War Lionel Train Set with 681 Engine - train master type KW transformer, Post War 6-8-6 Turbine Type 681 locomotive engine, 
2046W-50 Pennsylvania tender, 6457 caboose, 6452 NYC gondola car, and AT & SF 63132 box car with figure inside. - contents only

59
Fine Decorative Metalware Lamp, Boxes, Candlestick and Bowls - Working Mid Eastern "Genie" style oil lamp with wick and fancy 
floral embossed design, Crusader's replica trunk, brass chest, embossed candlestick with Longwy Porcelain enameld center column, 
brass embossed pinched foot with rolled shoulder and plain brass bowls - contents only

60 Lot of 50 Mid Century 1955-59 Movie Lobby Cards

61 Case Lot Avon Jewelry in Orig. Boxes - 75+ boxes incl. Christmas, necklace, bracelets, earrings, etc. - contents only

62 Art Deco Chrome Coffee Set with Tray - Great decorator value - no cord or cover to sugar bowl

63 Vintage Wood Jewelry Box Full of Costume Jewelry - 1930's Gotham watch, animal, & many other pins, rings, fresh water pearl 
necklace, vintage beaded bracelet w/ matching earrings, & much more 

64 Case Lot Costume Jewelry - incl. Trifari, Marvella, crystal, copper belt, Christmas pin, dragonfly w/ abalone, rhinestone, & more - 
contents only

64a Service for 12 "Morning Star" Community Silver Plate - 76 pcs in presentation box

65

Ganz Metal Rooster Collectibles MIB - 5 pr salt ad pepper shakers (3 pair glass with applied metal roosters, kissing roosters and hen 
with chick ceramic shakers), 2 napkin trays with rooster wind weights, spoon rest, 2 pr Rooster and Sunflower and 2 pair Sunflower 
and Rooster measuring spoon sets, large Sunflower ad Rooster and 2 large Rooster and Sunflower scoop spoons all with original 
boxes - superior quality, great online sellers and perfect holiday gifts and stocking stuffers (new old stock of retired dealer, high 
bidder will have option for multiple lots - 2 total)

66 Well Over 100 Vintage PEZ Candy Dispensers - incl. Mutant Ninja Turtles, Disney, Trucks, Batman, Flintstones, Star Wars, Peanuts, 
Looney Tunes, Pink Panther, Flint Stones, & much more

67 3 Vintage Royal Typewriters - 1965 Royalite & Companion (both made in Holland) & Custom (made in USA)

68 Antique Automobile Octo Driving Lamp/ Lantern - Dietz Made in NY USA - clear front  lens with concentric rings and red back lens, 
last patent date 1909

69

8 Vintage Case Pocket Knives With Wood And Glass Display Case - 2- # 6220 ss year 2012-13 jigged bone hdl 2 blade pattern 20; 2- # 
6207 ss year 2014 & 2018 jigged bone hdl 2 blade pattern 02; 1- # 6207  sp year 1980 jigged bone hdl 2 blade pattern 02; 2- # 6318 ss 
year 2013  jigged bone hdl 3 blade pattern 18; 1- # 610094 year 2001 jigged bone hdl 1 blade pattern 0094; 1- W. R. Case & Sons knife 
opener, 2- ss oval case xx emblems, and 1- case key fob. 

70 4 Prs of Cast Iron Bookends - Cast Iron weathered patina and hand painted "1776" eagles, lions and "Old Ironsides" ships

71
Tray Lot Of Child's Collectibles - Hess trucks, Ertl john deer tractor radio control,spelter body brass wheels and base orange and black 
electric streetcar,Big Little books, pony boy cap gun, Big Little card games, mini lady fashion heads,antique and vintage marbles, 
slingshot,cuddle wit funosaurs, tin litho German motorcycles with side car, and more [contents only]

72 Newly Recondition Singer Featherweight - Jan. 1955 - bobbin cover in office, no attachments - AL947614  w/ case

73 Case Lot Ink Pen Holders, Tips, Ink, Tin Bug Sprayers, Etc. - Antique metal ware

74 Lot of 50 Mid Century 1955-59 Western & War Movie Lobby Cards

75 5 Duck Decoys - Various sizes and styles - 2 flat bottom rough folk art carved and painted and 2 commercialy painted wood, and 1 
inflatable rubber
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76
4 Trays of Vintage and Toy Kitchen Collectibles - child's green handled whisk, pans and skillets, muffin tins, melon baller and other 
misc items, cookie cutters, regular kitchen wood handled utensils, misc beaters, rolling pin and canning supplies, Sifters, ricer, 
percolator pot, pottery window sill child's planters and more

77 Case Lot Vintage Jewelry - incl. micromosaic - pendant on black velvet necklace, pins & earrings, rhinestone necklace & earring suites, 
Art Deco beaded necklaces, garnet stick pin, & more - contents only

78 Case Lot Vintage Costume Jewelry - crystal beaded necklace & bracelet, rosaries, ruby pendant & earrings, Monet, lots of faux pearl 
necklaces, rings, earrings, & more- contents only

79 Case Lot Of Collectible Coins, Medals, Pens, Pocket Knives and more - American coins, bottle openers, eye glasses, pencils, pocket 
knives, war medals,match books,lapel pins and more. [hinged case included]

80 Lot Of Mens And Ladies Wrist Watches - 50 plus wrist watches, Sharp, citizens, Jeffrey, Gruen, smart watches, Oniss, and many more

81 Tray of Ganz Baby Blankets, Squeaker Bibs, etc - Lion and Lamp baby blankets, My First Tedy mini blanket, "It's a Girl" musical angel 
bear and 5 fadoozles squeaker bibs (lion, 2 giraffes and 2 frogs)

82 Ceramic, Pewter and other Figurines - Andrea Turkey, Ethen Allen phesants, Tom Clark chipmunk and chick, otter, pewter mouse with 
cheese, mouse couple, camel, cat, catnap, etc

83

12 Ganz Metal Measuring Spoons Sets MIB and 1 Muffin Everything Spoon - 5 Special series with enamel accents (Bird and Leaf, 
Queen Bee, Grape and Wine, Butterfly and Blossoms, and Teacup W/ Sweets) Ladies Shoe and Purse, Angel and Heart, Angel Hearts 
and Kisses, Lighthouse and Ships, Roosters and Sunflowers, Teapot, Muffins (all with original boxes) and Muffin everything spoon - 
superior quality, great online sellers and perfect holiday gifts and stocking stuffers (new old stock of retired dealer, high bidder will 
have option for multiple lots up to 3)

84 50+ 1930's - 50's Magazines - incl. Colliers, Look, Holiday, Ken, Pic, Ebony, Outspan, Life, & Others

85 Case of Costume Jewelry - incl. Swarovski, Monet, liquid silver, owl pins & necklaces, Christmas pins, watches, & more - contents only

86 Case Lot Costume Jewelry - Fossil watch, rhinestone, Christmas earrings, Kenneth Jay Lane, & more - contents only

87 75+ Vintage PEZ Candy in Orig. Bubble Packaging - incl. Star Wars, Batman, Wonder Woman, Muppets, Looney Tunes, Bugz, Disney, 
The Simpsons, & more - contents only

88 30+ Jewelry Display Boxes - ring, necklace, etc. 

89 Men's Tray Lot of Pocket Knives, Military Insignia Pins, & Cufflinks - incl. Kamp King, Imperial, Swiss, PIC, & more knives, Swank 
cufflinks, & Military Insignia pins - contents only

90 Case Lot Fashion Jewelry - incl. Apostrophe, Ty Beanie Baby pins, Avon, Christmas pins, chains, earrings, & much more - contents only

91

50 Vintage Rock and Roll Albums - 3 Chicago albums, Beatles Abbey Road, Joe Cocker, Boston, several Grand Funk Railroad, Dan 
Fogelberg, The Guess Who, Bon Jovi, Donna Summers, BeeGees, Styx, Rick Springfield, Michael Jackson Thriller, Gordon Lightfoot, 
Don Henley, Van Halen, Aerosmith, Queen, Supertramp, Steve Miller Band, The Eagles, Steppenwolf, Blue Oyster Cult, Genesis, Azia, 
The Who, Rolling Stones, Elton John, Deep Purple, Jackson Browne, James Taylor, ACDC, and more

92 Papier Mache' Lacquerware Tea Set & Inlaid Box - Black Lacquer ground with gold decoration.sevice for 6, with inlaid mosaic covered 
box 5" X 4" X 1.75" and inlaid interior

93 Very Full Case Costume Jewelry - incl. Napier, rhinestone, vintage Caravelle double sided pendant watch, Kiam Family, copper, wrist 
watches, etc. - contents only

94 Case Lot of Mostly Elvis Collectibles - Telemania phone, stamps & photos, plus mechanical battery operated cymbal monkey, Western 
Germany Stein, Roseville Apple Blossom vase (rim chip), & lucite cover

95

Case Lot of US WWII Patches, maps and more - April 1945 Special Order of the Day bulletin to all troops in the Mediterranean Theater 
urging final push to victory (pen dated on verso 4/14/45), 4 maps (1 silk of Tunisia, 1 silk of  Holland/Belgium/ Northeast France/West 
and Central Germany 43C, 1944 Paper #4 Germany road maps and 1943 Italy Sheet 5), fighting knife fashioned from bayonet and 
bone handle, 6 patches ( Airborne blue arch, AA in blue circle on red square, blue on red parachute behind plane, white on green 
parachute in circle, black Airborne arch connected to eagle head shield and Allied Airborne winged "1" over 2 swords on light blue 
ground) canvas American flag wrap, US Power Squadrons Ensign Membership pin and 3 holsters (Smith and Wesson Black Leather 
Pancake Holster B291/469LH, Bianchi Holster 100A AS Auto .45 Auto Vintage police and Thompson Center Arms P1 Army Navy Colt) 
(estate collection from family of German SS officer who relocated to Florida) - contents only

96
Three Tier Cart Of Collectibles - American cut crystal, flow blue, hand painted china, large brass ewer, Tiffany & Co. 1996 "Botanical" 
bowl, ginger jar lamp, Carnival Glass pithcer, blue EAPG Wildflower tumbler, mid century glass, beer steins, Lionel  intersection and 
switch track,dolls, miniature collectible shoes, creel, pyrex mixing bowls, and more

97 1959 Schwinn "Collegiate" 26Inch Mens Bicyle - original gold paint, seat, handlebars, grips, peddles,rims, and Huret speedometer.

98 1960 Schwinn "Hollywood" 20 Inch Girls Bicycle - original ice blue paint, seat, grips, handlebars, pedals, and Huret speedometer. 
added cargo rack.
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99

3 Tier Utility cart FULL of approx 98 Madrid Depression Glass - 91 pcs Amber (11 grill, 1 dinner, 25 luncheon and 4 salad plates, large 
and small water pitchers, platter and oval bowl, covered butter, 11 nut bowls, cream and sugar, large round serving bowl, individual 
berry bowl, 2 snack tray coasters, salt and pepper, biscuit/cookie jar, 6 cups and 19 saucers), pink round sandwich plate and divided 
relish plates, cup and 4 saucers

100
Three Tier Cart Of Treasures - torpedo rounded antique bottles with great lustre, Consolidated Glass vase, Asian porcelains incl.
lusterware & dragon ware tea sets,fine porcelain incl. Royal Worcester pitcher, Theodore Haviland & other Limoges, figurines, Santini 
statuary, tiles, pottery, art glass, Millersburg green Holly Sprig carnival glass bonbon, GI Joe and more

101 Two Tier Cart Of World Stamps And 1st Day Covers - over 200 1st day covers, many blocks of unused usa stamps, 10 plus collection 
books, and more

102 Mid-Century Modern Lamp Of Female Bust - hand sculpted red clay, green turban, Crimson lipstick and dark skin.

103 Signed Orig. Bob Lee Carved Wood Limpkin - realistic detail w/ glass eyes - 10" tall x 21" long - signed Bob Lee, Eaton, N.H. 2006 on 
base

104
Mangani For Oggetti Porcelain Parrot on Brass Floor Stand - Stunning with detail, rich color, and a unique pose, this porcelain bird 
was designed by Mangani and made in Italy by Oggetti. The feet are gold gilt. The bird has a rich variety of blues and purples with 
black and white. It stands 17 inches tall, 12 wide, and 7 deep. The condition is excellent and this is a rare, rare find.

105 2 Rattan Glass Top Mid Century End Tables

106 100% Wool Geometric Caucasian Rug - bright color with detailed bold design, beautiful condition

107 Pair Faux Marble w/ Brass Base & Mount Lamps - 36" 

108 2 Leather Elephants - sitting elephant 27 1/2" tall, standing elephant 21 1/2" tall both with glass eyes, plastic tusk, leather wrapped 
bodies.

109 Heywood Wakefield Dining Table with 2 leaves - champagne #M1557G three pedestal drop leaf extension table - 40" wide x 26" long 
w/ sides down, 40" wide x 94" long w/ both leaves in

110 Hand Made Wool Rug "Tree Of Life" Suryo Carpet Co. PVT LTD - 8' X 10' overall design tree of life

111 Royal Doulton Jasmine & Michelle Pretty Ladies Figures MIB - Jasmine HN 5015 (2007) and Michelle HN 4915 (2006) with original COA 
cards, tags, brochures & original boxes  (retired RD dealer's new old stock) 

112
6 Royal Doulton Bunnykins Figures, MIB - 2000 & 2001 "Time" series Figure of the Year Sundial DB 213 and Sands of Time DB 229 with 
COA cards, Bathtime DB 148, Doctor Bunnykins DB 181,  Little Jack Horner DB 221,  Fortune Teller DB 218  - all with original boxes 
(retired RD dealer's new old stock)

113
Royal Doulton English Rose and Special Gift Pretty Ladies Figurines MIB - English Rose HN 5029 (2007) and Special Gift HN 4744 
(2004), both with COA, booklet and tags, in original satin lined presentation boxes
-(retired Royal Doulton dealer's new old stock)

114
Royal Doulton Balloon Man/Woman double sided teapot and Penny Biddy Farthing Figure MIB - Balloon Man & Woman small size 
double sided character teapot  D7171 with COA card (commissioned by the Royal Doulton International Collector's Club available 
2002 only) and Biddy Penny Farthing HN 1843, both with original Classics boxes -  (retired RD dealer's new old stock)

115 3 Limited Edition Royal Doulton Elvis Character Jugs - Jailhouse Rock EP4 (379 of 2,000), Stand Up EP5 (309 of 2,000) and Vegas EP6 
(149 of 2000), all with original tags,COA cards, Brochure and boxes (retired RD dealer's new old stock)

116
Limited Edition Punch/ Judy and Norman/ Saxon double sized Teapots MIB - Punch and Judy D7186 (modeled exclusively for the 
Royal Doulton International Collector's Club  in 2002 - #26/1000) and Norman and Saxon D7183 (also 2002 -#51/1500) - double sided 
teapots with great character forms, both in original boxes - (retired RD dealer's new old stock) 

117 2 Limited Edition Royal Doulton Btambly Hedge Figural Groupings MIB - Happy Birthday, Wilfred DBH 45 (#28 of 3,000)and The Ice 
Ball DBH 30 (#2,122 of 3,000) - both with COA cards and original boxes (retired RD dealer's new old stock)

118 Royal Doulton small Sara and Summer Breeze lady figures MIB - Pretty Ladies Sara HN 4720 (2004) and Royal Doulton International 
Collector's Club Summer Breeze HN 4587, both with original cards, tags and boxes  (retired RD dealer's new old stock)

119 6 Royal Doulton Brambly Hedge Figures, MIB - Lord  and Lady Woodmouse with Baskets DBH 31 and 32, Primrose Picking Berries DBH 
33, Winfred Carries the Picnic DBH 34, and Mr & Mrs Saltapple DBH 39 & 40, all with original boxes (retired RD dealer's new old stock)

120 5 Kevin Francis 2000/ 2001 Animal Face Pots MIB - Lenny the Labrador, Bruce the Koala, Bertie Bulldog, Miss Luciano the cat and 
Winston Churchill ( well, may be not an animal per se, but don't we call him the bulldog?)

121 Wall Pivot Mount Ships Lantern With Ribbed Green Glass Shade. - made by C. Gray Ship Chandelers. Established 1882 Arbroath 
Scotland electrified

122 White Wash Wall Hung Cabinet - w/ mirror back, drawer, & shelves

123 Wall Hung Molded Saint Clock - battery operated. 52" long, 15" wide
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124 Orig. Pastel of Mother Chicken w/ Chick by Irma Pfannmoeller - signed on lower right

125 Large Brass Wall Sconce - 3 arm (needs to be rewired) - 37" tall

126 Silk Tree of Life Prayer Rug - intricate bird and animal motif - 41" x 72"

126a 5 Ft. Tall Concrete Garden / Yard Lighthouse - great garden statue or one VERY heavy paperweight!

127 Mid Century Hand Woven Wool Rug/Tapestry - 46" X 72" Tree of life with white birds.

128 Cotton Kilim Woven Rug - w/ geometric design on blue field - 73.5" x 108"

129 2 Free Standing Locker Units - Perfect for hallway, backpack and on the go storage

130 Four Piece Samsonite Luggage - 2 standard cases, makeup case, and overnight/train.

131 1987 Orig. Bob Lee Carved Wood Crane - realistic detail w/ glass eyes - 31" tall - signed on base Bob Lee, Eaton, N.H. "1987"

132 Duet Table Light Nile Line by David D' Imperio of Miami Florida - stainless steel base & wire divided by bakelite rods w/ polycarbonate 
shade & orig. instruction paper - 19" tall

133 2 Marjorie Renfroe Watercolors -Tulips and Gladiola - Asheville NC Artist, 35"x44" frame watercolor on paper painting of vase of 
tulips and 36"x27.5" frame gladiolas in  bright inviting colors and composition

134 Pair Red Adjustable Swivel Bar Stools - w/ chrome base

135 Heywood Wakefield Desk and Chair - champagne finish #M320W kneehole desk w/ solid finished back & #1553A side chair

136 Large Red Ceramic Floor Lamp

137 100% Wool Multi-Color Caucasian Rug - green and blue repeat medallions in over all blue and red color theme with other minor color 
accents

138 Famile Rose 56" Tall Peacock Palace Vase - with wood stand 68" tall, ruffled top, 2 handles, bird and floral two sided decoration.

139
22" Armand Marseille 390 German Bisque Head Doll with Composite Body - Socket head with flirty eyes, open mouth with teeth, 
painted lashes and eyebrows with fully jointed composite body Marked Armand Marseille Germany 390 A6M", dolly face model, 
excellent condition

140 19" Heinrich Handwerk Simon & Halbig German Bisque Head Doll - Socket head with flirty eyes, open mouth with teeth, painted 
lashes and eyebrows with fully jointed composite body, excellent condition

141 36" Navajo Sterling Liquid Silver Necklace - 200 plus strands of liquid silver (12.560 troy oz) w/ large sterling caps, hook and eye clasp, 
& caps decorated with sun rays

142 Lot of Antique and Kitchen Glass - milk glass spiral body syrup with metal spout and mounts, early 1800s flip vase with fluted rib optic 
and etched band, pr shakers, round jar, 2 crystal perfume bottles (1 with sterling stopper and 1 without)

143 4 Pcs Vaseline Opalescent Art Glass - Gibson cowboy hat, prunt accent shallow pitcher raised on 3 scroll feet, and "Town Pump" tree 
trunk and trough set

144 Lladro Ornaments, Precious Moments, Bellek and more - 3 Lladro bell ornaments in boxes (2 1991 and Winter), Lladro Society 
member plaque, Precious Moments "A Mother's Love is From Above" figurine, 1 Belleek and 2 Tara shamrock cats

145 Acid Cut Embossed Steuben body Lamp - 24" tall Carved Acid Etch design of Chrysanthemums with polished brass lotus flower base 
foot, nightlight base - working (no noticable signature)

146 2 Sanz Impressionist Spanish Oil on Board Paintings - 2 fine  impressionist landscapes of Spanish square from related angles signed 
Sanz  - 12.5"x15.5" frame and matching 9.5"X7.5"

147 Danbury Mint McGwire, Mantle, & Clemente Baseball All Star Figurines - 7"-9" figures of Mark McGwire, Mickey Mantle and Roberto 
Clemente, realistic action figures mounted on bases with gold replica signatures - contents only

148 Roseville Elk's LodgeTankard - Pre 1916, some crazing and start of a hairline

149 2 Folk Art Painted Tin Game Bird Decoys - mounted on driftwood, 13" X 8 1/2" tall

150 Roseville Cosmos Vase & Wild Rose Jardiniere - Tan ground Cosmos 948-7" and green ground Wild Rose 653-4"
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151 Collection Of 4 Duck Decoys - 2- Chinese hand carved and painted, glass eyes loons, 1- hand carved mallard unsigned, 1- miniature 
swan hand carved and painted, glass eyes, unsigned

152 Blended Glaze Art Pottery Umbrella Stand with Emmossed Irises - Majolica multi color drip glaze, first quarter of the 20th  century

153 9 Pcs. Turn of the Century Birds and Flowers Blue and White Stoneware - 8" water pitcher, three 4.5" custard bowls, three 4.25" mugs 
(some minor rim ware), 8" and 7" mixing bowls (hairlines)

154 Collection Of 4 Duck Decoys - 1- Large cork hand painted mallard, carved wood head with glass eyes, unsigned. 1- victor very-lite 
1946 animal trap co. litiz PA USA. 1- hand carved wood duck, glass eyes, unsigned. 1- hand carved antique wood large duck, glass eyes

155 3 Pcs Tiffin Twist Stem Console Set - Pr Candlesticks and Low footed Compote

156
17 Pcs 18th Century Georgian Sterling Pistol Handle & Iron Flatware & More - Fine English Gerogian shell embossed pistol form 
handle including 3 curved steak knives, 6 two prong and 3 three prong forks all with very worn marks and 5 Mappin and Webb dinner 
knives with shell form grip and connectors with 1888 and 1889 Sheffield assay marks

157 13 Piece Persian Tea Set .840 Silver - Including covered sugar, 6 cup holders with handles, 6 tea spoons, all chased decoration & 
applied garland rim.

158 Antique Wooden 3 Drawer Bun Foot Toy Dresser - Dovetailed drawers, pine secondary wood

159 4 Hand Painted Icons - 3 are hand painted 

160 J. Fisher's for General Bronze Co. Bronze Tray w/ Repousse Tiger - 8" long x 5" wide

161 Tiffany & Co Bronze Picture Frame - 7 3/4"x6" rectangular form with rounded edges and Splayed yoke feet stand, Marked "Tiffany & 
Co - 1 Makers 0163 - M"

162 Gold Gilted Bronze Mirror Plateau - raised on 3 fairy masked foot - 15" diameter

163 Andiron Foot Lucite Display Shelf with Bookends and Candlesticks - pr antique brass push-up English candlesticks, cast iron frog and 
claw foot doorstops

164 2 Pair Vintage Bookends - 6" brass eagles & bronze Longfellow bust

165 Jim Slack Black Bellied Plover Decoy On Driftwood - 9" X 12" long, hand carved and painted, glass eyes, signed and titled on 
driftwood. 

166 Rare Whimsical 1900's Squirrel Cage - copper & wood depicting a stream side mill 

166a

Ganz Metal Measuring Cups Collection - Queen of the Kitchen boxed 4 pc measuring cup set with wall mount hanger, 
"everything spoon" and set of measuring spoons, Teapot large and medium scoop spoons and measuring spoon sets plus Teacup 
measuring spoon set, all with original boxes - superior quality, great online sellers and perfect holiday gifts and stocking stuffers (new 
old stock of retired dealer, high bidder will have option for multiple lots, up to 4)

166b
Post War Lionel Train Set with 2416 Diesel Engine - 1959  Deisel Alco FA 217 BM (Boston & Maine) locomotive engine and Tender, BM 
6017 caboose, 6812 track maintenance car, 2416 Santa Fe passenger car, 6825 flat car with box, NH 6464-425 New Haven Box Car,
and type 1033 transformer - contents only

166c 31 pcs WWII Sheet music and WWI Can the Kaiser Repo Poster

166d

12 Ganz Decorative and Inspirational Metal Measuring Spoon Sets, MIB - Cross & Inspiration, Cloud and Rainbow, Butterfly and 
Flower, Grape and Wine, Sunflower and Rooster, Fish and Shell, Hearts, Teacup and Flowers, Birds and Bird House, Motto signs and 
Angels, Heart and Flower, Gingerbread Heart all with original boxes - superior quality, great online sellers and perfect holiday gifts 
and stocking stuffers (new old stock of retired dealer, high bidder will have option for multiple lots, up 10)

167 Stained Glass Lamp w/ Bronze Finish Base - Arts & Crafts style 30" tall

168 2 Pcs. Furniture - jewellry collections cabinet & wood seat stool

169 5 Shelves of Christmas Ornaments & Decor incl. Coca Cola - Coca Cola Bottle Works collection ornaments in orig. boxes plus Santa 
Claus mechanical Bank, clocks, Musical merry-go-rounds, and more, Hallmark Keepsake ornaments incl. Barbie, Popeye, Etc, & more

170 Pair Chinese Sculpted Rugs - flying pheonix, bats, & treasure vase decoration - 72" x 44"

171 Pair Slag Glass Shades on Lily Pad Design Bases - 25" tall

172 Pair Vintage Lift Top Cabinets - w/ 2 front doors & adjustable shelves 
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173 Early 1800's English Regency Loveseat - marked on carcass upholstered in Birmingham 1908 for Birmingham Exposition (under the 
present contemporary upholstery). Raised on orig. feet & castors.

174

RC Gorman Titled Evangelina (State 1) Pencil Signed Presentation 9 Color Lithograph - 1 of 10 presentation proofs - 30" x 22", white 
arches paper - printing May 1980 - Dec. 1980, hand printed by Russell Hamilton and Timothy Sheesley, Western Graphics 
Albuquerque, NM - workshop & artist chop both lower left center, printers chop lower right center, & copyright stamp lower right 
center reverse - framed & matted

175 Bentley Oil On Canvas "River Landscape" - 24" X 36" stretched canvas, ornate gold Gilt frame, signed lower right

176 51" Long Regulator Clock - hand carved mahogany case, stenciled glass door, adjustable pendulum, Roman numeral chapter ring, 
gong's on the hour, Key in office working

177 University of Florida College Chair - w/ presentation plaque on back presented to Dr. Leonard S. Williams, M.D.

178 Pair of 2 Pc. Antique Iron Garden Urns - 20" tall

179 Conn Acoustic Guitar - Rosewood back and sides with mahogany face, ebony fret board. modrl C-20 ser # 73080983

180 Luna Acoustic/ Electric Quilt Maple Guitar - Model GYEPQAGN, WSN1151B01.0039 - beautiful curly/ quilt maple front, Harley 
Davidson shoulder strap

181
Tray Sterling Silver & Gold Filled Jewelry - incl. beaded necklace on sterling chain in Michael C. Fina box, abalone shell & 2 tone 
vintage cuff bracelets, sunken Treasure Galleon necklace of silver from the Atocha on 12k gold chain, United Nations Youth for Peace 
sterling silver medallion, plus more - contents only

182 Tear Drop Topaz Set in 10k Yellow Gold Heart Pendant Necklace - on 18" 10k gold chain (0.5 dwt.), pendant (2.0 dwt. incl. topaz)

183 10k White Gold Mystic Topaz Pendant w/ 14k Pierced Earrings - 18" chain (0.2 dwt.), 2 ct pendant (0.4 dwt.), & 2 ct ea. earrings (1.0 
dwt.) - incl. stones

184 14k Yellow Gold Omega Bracelet & Matching Ring - w/ alternating textured & smooth links & locking clasp - 7 1/4" long x 1/2" wide - 
(7.3 dwt.) ring size 8 1/2 (1.7 dwt)

185 Millennium 14k Gold Necklace - 16" locking clasp and double hinge - (7.3 dwt)

186 14k Gold Masonic Knights Templar Watch Fob - dated 1907 diamonds in crown and eye- (approx.15.0 dwt. medallion incl. helmet - 
chain & bar holder are gold filled not incl. in weight) 

187 9k Yellow Gold w/ Rainbow Moonstone & Rubies Gypsy/Harem Ring - marked 14k tested to 9k, size: 6.5 - (3.3 dwt. incl. stones)

188 14k Gold & Jade Asian Theme Bracelet - bracelet with 8 cabochon jade half barrel shape stones and 8 Asian symbols in round 14k 
yellow gold w/ safety clasp chain. Marked KPT 14k - size" 7.25" long (6.9 dwt incl jade)

189 Antique 10k Gold Ring with Green Glass Stone - ring: 6.5 (1.7 dwt. incl. stone) - wear on stone

190 Gary Johnson Navajo Sterling, Copper, Turquoise & Diamond Ring - size 5

191

German WWII SS Police Dogtags, Collar Tabs, Cuff Title and More - Runic SS - Polizei Division Cuff Title in excellent condition, oval dog 
tag SS Pol. Rgt 2 with hard to find original leather pouch, 2 sets of SS collar tabs (second shoulder pieces are blank), SS runic breast 
badge on green signifying former police, 2 SS fabric eagle sleeve/ breast insignia and triangular aluminum "3/3. SS -T.S.T. 144 Mantel, 
Grau" tag - (estate collection from family of German SS officer who relocated to Florida) contents only

192 German WWII 1941 Army Flak Artillery Badge, Silver - Die Struck Solid Back, C.E. Juncker Berlin SW mark on verso Alloy 
construction (estate collection from family of German SS officer who relocated to Florida)

193 2 German WWII Belt Buckles - Both with worn silver finish, unmarked (estate collection from family of German SS officer who 
relocated to Florida)

194 German WWII Panzer Assault Badge - Solid Construction with hook latch, marked EWE (estate collection from family of German SS 
officer who relocated to Florida)

195

German WWII SS Hat Decorations - 2 original Totankopf Death Head SS visor cap skull ornaments (silver patinated tinnies), 2 Panzer 
EM/NCO M43 trapezoid cap insignia (one flat in excellent condition edge marked "Bevo-wuffertal", second slightly larger on hard 
body with stitched edges, some wear) and single vertical Totenkopf collar tab, silver thread on black (estate collection from family of 
German SS officer who relocated to Florida)

196 German WWII Hard to Find Anti-Partisan Badge - rare badge given to fighting Guerilla forces in occupied areas - base oval has skull 
with sword and snakes -(estate collection from family of German SS officer who relocated to Florida)

197
German WWII Officers "Reichsfuhrer- SS" Cuff Title Cut - Crisp  detail, Runic SS mark name piece, not connected to tie tabs but 
weaving complete including edge boarders small typed paper "Mainerich I/501" tag on verso (estate collection from family of 
German SS officer who relocated to Florida)
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198

Tray Lot of German WWII SS Insignia and Shoulder Boards - 3 Prs of Shoulder boards - woven white bands on red with one rank pip 
(Panzer Haupsturm Fuhrer's) and on green with 2 rank pips and silver banded black (SS Police?) , one with single rank pip - 8 SS  collar 
tabs of varied makers (1 with blank tab for rank pips for other collar), 3 breast/ sleeve SS cloth eagles and as is Totenkopf Death Head 
fabric insignia piece (estate collection from family of German SS officer who relocated to Florida) - Contents Only

199 Hermann Goring Cuff Titles, Collar tab and more - One complete and one partial Herman Goring cuff titles, collar tab with 3 gulls on 
red ground, Panzer target hat detail and Luftwaffe paratrooper eagle tunic emblems (large right facing and smaller left facing)

200 German WWII Officers "Deutschland" Cuff Title MINT with tag - Original RZM SS numbered tag on verso - absolutely mint (estate 
collection from family of German SS officer who relocated to Florida)

201 German WWII Officers "Der Fuhrer" Cuff Title MINT with Tag - Original RZM SS Numbered tag on back - absolutely mint (estate 
collection from family of German SS officer who relocated to Florida)

202
Tray Lot of 8 Complete and Partial German WWII SS & Related Cuff Titles - Full cuff titles incl Gotz von Berlichengen and Deutschland, 
near complete script Adolf Hitler, 3/4 complete Hohenstaufen and Westland and Title  only Deutschland and 2 Der Fuhrer (estate 
collection from family of German SS officer who relocated to Florida)

203
2 German WWII Second Pattern Waffen-SS Oak Leaf Helmet Covers - Spring/ Autumn reversible helmet covers with additional straps 
for natural foliage to be attached - fabric on both is in excellent condition, 1 has metal mounts but is missing hooks to attach to 
helmet (estate collection from family of German SS officer who relocated to Florida) - Contents Only

204
Tray of Hitler Youth Items - Hitlerjugend cuff title, SS former HJ member's black and white diamond sleeve patch, stick pin with 
black swastika center and blue quadrant enamels and hat with Edelweiss patch (tan with red interior) - (estate collection from family 
of German SS officer who relocated to Florida) contents only

205
SS Officer Silver Wound Badge with Original Paper Envelope and Certificate - High quality silver finish wound badge with its green 
envelope and stamped certificate dated 11 April 1945 (estate collection from family of German SS officer who relocated to Florida) - 
case included

206 16" Shirley Temple Ideal Co Doll W/ Original Dress and Pin - some age marks to face, dress original as is the button

207
24" Handwerk German Bisque Head Doll with Composite Body - Socket head with flirty eyes, open mouth with teeth, painted lashes 
and eyebrows designed by Heinrich Handwerk and produced by Simon & Halbig, with fully jointed composite body, marked "69 12x - 
Germany - Handwerk - 4 " on back of head

208
25" Simon & Halbig 1260 German Bisque head Doll with Leather Body - marked "S&H 1260/ 13/ Imperial" on back of head, excellent 
condition -shoulder plate head with flirty eyes, open mouth with teeth, painted lashes and eyebrows with fully jointed leather body 
with button joint connectors (Some wear to leather arm connections)

209
26" CM Bergmann Simon & Halbig German Bisque Head Doll - Child socket head marked with makers names and "12" with flirty eyes, 
open mouth with teeth, painted lashes and eyebrows with  original ball jointed composite body, dressed in antique clothes head is in 
prefect condition

210 Dewer's and Royal Cub Advertising - Dewer's scotsman 21" paper mache advertising figure. Royal Cub battery operated tin lotho toy.

211 Primitive Antique Oak Wall Cabinet - double doors - 7 ft. tall x 3 ft. wide x 15.5" deep

212 4 Motorcycle Riding Items - 9.5 Harley Davidson leather boots,  pants/ chaps set & X-Small CS-5 helmet

213
1820 Table Chair Made Of Poplar Wood Some Original Red Paint - 42 1/4" wide, 40 3/4" deep oval top, top attached with removable 
wooden pins to original red painted base,27" tall. base and top wood pin construction. top refinished underside original paint. 
 

214 B Van Sciver Co. Ice Chest - Double lid, painted tin lined, Iron Handles on sides, brass name plate on interior top door, brass lock no 
key, raised on bun feet, pine dovetailed construction, refinished surface, look to have been painted.

215 1912 Carpenter's Box Mahanoy Pennsylvania, John Depain Born 1824 - lift top carpenter's chest with lift out tray and hidden bottom 
drawer, old painted surface, tramp art style carved name plates, steel side handles, steel lock no key, 16" tall,15" deep, 26 1/2" wide

216 Ornate Brass Tea Pot With Copper And Iron Stand

217 Round Dark Cherry Table and 4 Chairs - 1940's cherry drop leaf dining room table w/ 2 leaves & aprons & 4 1920's fan back 
upholstered chairs

218 19th-early 20th century Wicker And Wood Rocker

219 Marble Base 3 Arm Lamp - w/ glass amber cased glass shades

220 Collection Of 4 Duck Decoys - 1- folk art wood duck, 1- Bob Hayden signed mallard, 1- composite and 1- hand carved unsigned.

221 Chilmark Fine Pewter "Buffalo Hunter" and "Pony War Dance" LE sculptures - 6" tall, Both by Anne McGrory for Chilmark in 1993, 
inspired by Frederick Remington, both numbered #100/950, mounted on wood bases and inset golden Chilmark foundry marks

222 4 Pcs 1920-30s Vaseline Satin & Stretch Glass - 1920/30s Fenton tumble up and footed mayo with ladle,Vinland Flint Co candlestick 
and Tiffin/ US Glass ring/lemon tray with cold paint accents
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223
Chilmark Fine Pewter "Counting Coup" and "Kiowa Princess" LE Statues - 4" x 7" "Counting Coup with warrior on horseback and foe 
with broken spear #1395/2250 by JJ Barman 1987 and 8" Kiowa Princess #61/1200 by Donald Polland 1990 - mounted on wood bases 
and inset golden Chilmark foundry marks

224 3 Pcs Fenton Vaseline/ Topaz Opalescent Glassware - Topaz Opalescent Cape Cod  fan and daisy & button panel) console and 
centerpiece bowls, and Yellow Opaline Jacqueline artichoke base JIP lip melon rib vase - conents only

225

1990 Induction Day Hall of Fame NY Yearbook with 44 GREAT signatures - autograph collector's dream with strong blue marker 
signatures of Luke Appling, Rick Ferrell, Charlie Gehringer, Buck Leonard, James "Cool Pappa" Bell, Ted Williams, Joe Dimaggio, Stan 
Musial, Bob Lemon, Yogi Berra, Warren Spahn, Early Wynn, Mickey Mantle, Ernie Banks, George Kell, Lou Boudreau, Robin Roberts, 
Bob Feller, Red Schoendienst, Pee Wee Reese, Ralph Kiner, A B "Happy" Chandler, Johnny Mize, Bobby Doerr, Juan Marichal, Whitey 
Ford, Sandy Koufax, Frank Robinson, Willie Mays, Hoyt Wilhelm, Brooks Robinson, Willie McCovey, Al Barlick, Harmon Killebrew, Al 
Kaline, Lou Brock, Bob Gibson, Don Drysdale, Luis Aparicio, Billy Williams, Ray Dandridge, Catfish Hunter, Johnny Bench, Carl 
Yaztrzemski, - Direct from old time fans collection -  presumed authentic, but no COA, sold as is

226

6 Display cases of German WWII Waffen SS Officers Papers, Photos and Newspapers - post war Registration Card, Personal Data 
Sheet and 1946 British Control of SS Officer's background, 1946/47 Category III Provisional release document papers/ pass port (?) 
with his photos attached & multiple Gemelden Polizei stamp in verso dating from 1937 - to 1957 typed end date (believed to be 
related to charges he would have to face), Unknown Soldier metal tag, His SS Soldbuch with full details plus one of his acquaintances, 
1948 "offentliche klage" category 3 judicial charges paper,  related to trial (he served a year in prison in Amsterdam), 4 German war 
time military Newspapers (NSW Westmark January 25 & 26 1945, SS Das Schwarze Korps June 8, 1944 and SS Dessman  May 22 
1943), 1944 envelope with Third Reich post stamps, collection of German officials and parade troop photos taken from 
scrapbook,  msc tickets of sight seeing visits in occupied France, German paper money and more

226A

Case OF German WWII POW and COncentration Camp Papers - Stalag 344 Prisoner of War POW German issued dog tag (zinc 
construction, located in Lamsdorf, part of  "The Death March" of Prisoners of War away from the Russian Front, leaving there in 
January 22 1945), "Konzentrationslager Dachau Pramienschein" Dachau Concentration Camp 1 RM Coupon/Note (Serial No 176696, 
Prisoner Nr. 49036 pen on paper, on light gray paper with punch hole ), 13 July 1945 Dachau Concentration Camp Visitor Pass for the 
German Committee with US Lt  Col Security Officer stamp and counter signed initials, paper plus photos of US generals and horrific 
photos from there.  Remember history so that we do not repeat it!

227
German WWII SS Foreign Volunteer Patches - Danish with pr Denmark soldier dog tags, 2 Latvia, Waffen SS 15th Latvia Grenadier Div 
Collar Tab and cap visor tinnie decoration, Croatia, POA Vlassov Russian, KB Kuban Cossack, 2 Flanders, 2 cut cloth Armenien and 
more - case is included (estate collection from family of German SS officer who relocated to Florida) 

228

German WWII Display Case of Collar Tabs, Shoulder Board and More - 2SS and 1 "Horst Wessel" SS Panzer Grenadier Division Collar 
Tabs with fine silvered thread stitch work, SS Rottenfuhrer's tropical rank chevrons (single and double V patches) 3 SS breast/ sleeve 
eagles (1 larger, 1 stylized with gold tones and 1 smaller with flat top head) and Luftwaffe NCO Field Division silver piped shoulder 
board on green with 2 rank pips (small remnants of back paper tag) and matched pair unidentified collar tabs (estate collection from 
family of German SS officer who relocated to Florida) - case is included

229
German WWII SS Collar Tabs TotenKopft ornament and Mountain Troops Eidelweiss patches - SS collar tab in very good condition 
with aluminum threading runic letters  and braided edge border and matching tab with 4 aluminum threaded stripes, Totenkopft 
death head tinnie visor cap ornament and 2 SS Mountain Troops Eidelweiss sleeve patches and 1 cap ornament

230

German WWII Display Case of Medals - 2 Hollow back Infantry Assault badges (alloy construction with nickle silver plate and zinc with 
faux silver finish), silver wound bade, silver 4 year and Gold 12 year service medals, 2 1941/42 Russian Front service medals (1 with 
original ribbon),  3 1939 War Merit crosses with ribbons (Bronze Color with cut ends , crossed swords and wreathed swastika in 
center and 2 regular iron cross shape (1 with darkened exterior, one with silver exterior missing eyelet and loop) 3 place and two 2 
placeribbon bars (2 with crossed sword pin added) (estate collection from family of German SS officer who relocated to Florida) - case 
is included

231

Tray lot of German WWI and WWII Medals, Patches, Insignia and Reunion Pins - 4 Iron Crosses (1914 with Crown and W on Front/ FW 
Crown and oak leaves 1813 on verso & black and white ribbon, 1914-1918 service cross with W.D. makers mark on verso, small 
pendant with cross in laurel wreath 1914 cross back engraved 17.1.1917 and rayed cross lapel pin with makers mark on verso), 1913 
Prussian King's German Legion Medal, H.A.L / D. Thuringia steamship turned troop barrack ship embroidered silk handkerchief,  3 
WWII paratrooper eagles (2 right facing breast eagles on original tunic fabric  and 1 left facing sleeve eagle), 2 standard eagles (one 
on original fabric back in mint condition and 1 cut from uniform), sweetheart's locket with woman and officer portraits, Der Rhein 
Deutschland Strom day pin of fist holding a venomous snake, Panzer Division Regiment 4 "DF" and Panzerjager "P" hollow back letter 
cyphers for shoulder boards, 1941 Pfennig, red patch with winged horse and rider and 5 post war  reunions pins (4 Bad 
Windsheim 1985, 1987, 1989 & 1991 and 1  1972 Gemund Eifel) plus  SS HIAG  veterans tray (estate collection from family of German 
SS officer who relocated to Florida) - contents only

232 Vintage 1960s Cutco #1069 Sportsman Campimg, Hunting And Fishing Knife - stainless steel fixed blade, Double - D edge, aluminum 
hilt and butt cap,  Pat No. 2390544, carved wood handle, original sheath, 

233
Randall Made Knife Model 25-6" - model 25-6", thumb notch and top of hilt molded for thumb placement, brass hilt and butt cap, 
handle-leather stag leather, etched name on blade [Esmond F. Sawyer] original leather model F cover sheath with sharpening stone, 
and antler stump stand

234 5 Pcs Of Butterscotch and Baltic Amber Jewelry - carved heart pendant, berries and leaf pin and fob with butterscotch amber drops

234a Carved Figural Red Coral Snuff Bottle - Image of cat like mythic beast on side of snuff bottle

235 14k Yellow Gold Mesh Style Bracelet - 7 1/2" long x 3/8" wide - (5.6 dwt.)

236 Lot of Wooden collectibles - Turned wood compote, teak wood plates, salad bowls, open spiral carved wood candle stick lamp and 
ironwood base lamp, folk art mirror frame and "6"
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237
Bristol portrait vases, Blenko and more - pr of 14 1/2" clambbroth Bohemian/ Bristol vases with neoclassical cupid and aphrodity 
scenic medallions in raised floral and gold framework with hand painted fern surrounds, 8" Blenko Decanter, 21" satin smoke Viking 
footed vase and more

238 3 Pieces Of Japanese Artwares - meiji period 3 footed cloisonne sensor, saji amari design plate, and. banko ware teapot.

239 4 Papua New Guinea & Ethnic Wood Carvings - tallest one 27 1/2", pair 21" and 22", sweetheart 18"

240 Tray Lot Hand Blown Glass & Made Christmas Ornaments - 2 folk art quilt angel ornaments, early chalkware Santa's, 2 handmade 
snowmen, & more - contents only

241 Butterfly, Dragonfly and Rooster Stained Glass Novelty Lamps - All working

242
18th Century New England Mahogany Slant Front Desk - Circa 1770, 40" tall, 29 1/2" wide, 18 3/4" wide at bracket feet. pine 
secondary wood, some rose head nails remain after restoration, 16 interior dovetailed & pegged bottom drawers, lower case 
contains four graduated dovetailed drawers each with imported English brasses and locks, raised on bracket feet.

243 Lot of Primitives - bird cage Windsor rocker w/ 7 spindels, box stretcher, bamboo turnings, and black paint over red, circa 1840's, 
hand carved wooden coat rack, basket full of farm iron hangers and two keys, & red and white quilt (as is)

244 Tripod Occasional Table And Hand Carved Shore Bird Decoy

245
Collection 17 Antique Bottles - incl. Mason's jar, Warners safe kidney and liver remedy, Mount Vernon pure rye whiskey, Elm City 
bottling works, Robert Carter Philadelphia, Williamstown bottling works, M Levin and Son mineral water, CNM, Fairmount Bottling 
Company, CM Walter M Holly NJ, & more - inclused applied top and pontil mark bases

246 Collection Of Primitve Trunk, Boxes And More - flat top trunk, oak framed mirror, sterling mounted Frank Whiting Mallard collector 
plate, cigar, cheese, fritters and hand made boxes, and apple basket.

247
Allen Saalburg Lithograph Print And Hand Carved Bird Decoy - 20" X 25" Lithograph printed by the canal press frenchtown NJ, from a 
painting by Allen Saalburg, framed in wormwood, signed by William J. Mackey Jr. and an 14" X 17" long hand carved black bird decoy, 
glass eyes, mounted on wormwood block.

248 Weathervane with Eagle Finial - Approx 32" tall on tri pod table stand base

249
Ganz Christmas Votives, Ornaments and Ronson Cathedral Bookends - 3 and 5 light iron pine brach votive sets, 5 light "Deck the Halls
 votive set, 2 Santa and 2 snowman mug style votives, box of 4 Longaerger Angel ornaments, and 15 mini motto snowman angel 
ornaments (2 Baby's 1st Christmas, 3 Seasons Greetings, 4 Peace Love Joy and 6 You Are Special)

250

Tray lot of Victorian and Other Salt and Peppers and misc - pr Mt Washington Creased Neck opaline shakers with tree and river panel 
in J W Tufts Boston silver plate holder & singles incl tomato shaker, New Martinsville Creased Waist, Consolidated Distended Side HP 
opaline, blue glass "Horn",  Fenton Georgian, Hobbs Frances Ware hobnail shaker and toothpick,  Central Swirl Based Thumbprint, 2 
Moderntone  platonite, Northwood Royal Ivy petite tumbler, Crystal and EAPG bells, petite porcelain doctors bag penny bank, crystal 
vase & much more - contents only, some condition issues 

251 Tray lot of vintage brass bells - Old European bronze cow bell with figural forged rim and old leather strap, brass Tyrolean souvenir 
goat bell, string of mixed form India bells and small angel bell

252 8 Mixed Color Ceramic, Resin and Soapstone Foo Dog Figurines

253 Roseville Pottery Snowberry Basket - Blue ground glaze, 1BK-8"

254 Lladro Santa, NAO & Zaphin Lady Figurines - 6500 Santa 1997 Premiere Series figurine with box, 16" NAO lady with hat, umbrella and 
basket and 12" Zaphin debutante girl

254a
Case full of vintage Fishing Reels - Bal-C1 Thumbless #23 Model B, Tru-Axis #1722 Model B, Great Lakes #3129 200 Model 4, 2 
Pfleuger (Skilkast #1953 and Trusty #1933), JA Coxe Do-All Model 65C, American Boy #1706 Model C, and 3 Bronson (Green Hornet 
#2200 and 2 Fleetwing #2475) - nice wood framed display case is included

255 6 Pcs Abingdon, Hall, Haeger & California Mid Century Pottery - Abingdon oval centerpiece bowls and moss green vase, Haeger owl 
hanging planter, Hall ash tray and California Originals 84P trinket box

256 8 Pc EAPG Vaselne Glass Daisy and Button with V pattern glass - Water and milk pitchers, small mug and 2 punch cups, ind. berry 
bowl, toothpick and rectangular relish

257

Teapots and sets - Lomonosov Russian gold net  with flowers teapot, cream and sugar with 4 cups and saucers, Royal Bavaria KPM 
gold decorated cobalt glaze demitasse pot, cream sugar and 6 cups and saucers, Noritake stick handle  and Habsburg China made in 
Austria embossed porcelain teapot (foot chip), Moss Rose 4 pc teapot on heater stand and cup and saucer plus Christmas and 2 
cabbage form teapots

258 Mid Century Kitchen Dishes incl. Pyrex - 404 yellow mixing bowl, 043 1 1/2 Qt #20 orange oval casserole with flower lid, 502 1 1/2 
pint and 3 502 1 1/2 cup leftover dishes in red and orange and Bennet Bakeware ceramic covered casserole

259 Royal Albert Teapots and Sleigh Centerpiece MIB - Old Country Roses teapot, cream and sugar, Summer Chair with OCR Teapot and 
Christmas Sleigh centerpiece, all in original boxes (retired RD dealer's new old stock) 
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260 4 EAPG vaseline opalescent compotes - Inverted Thumbprint with rope trim by Blackwell Pear & Co 1875, 

261

6 Stieff Sterling Tablespoons, Weighted Candlesticks, SP Liquor Spout, Frame & MOP Handled Flatware - 6 Stieff Old Williamsburg 
Shell  sterling silver tablespoons (7.84 troy oz.), MOP handle 3 pc carving set with sterling collars, MOP handle pickle and relish forks, 
antique picture frame with G&C Ltd repousse sterling frame face, SP liquor pourer and pair of weighted sterling candlesticks with 
some base wear

262 2 Early American Portraits - 1- 7 1/2" X 6" watercolor on paper of seated woman holding book.with original frame, circa 1820s 1- 13 1
/4" X 9" oil on wood panel or boy in sailor suit holding 3 puppies, late 19th century. 

263 Tray of Sterling Silver - set 3 Gorham trays, Courtship S&P shakers NY International, fine Danish enameled demitasse spoons, & 9 pcs. 
misc. flatware (9.0 troy oz. weighable items, doesn't include trays or S&P) - contents only

264 Brass Aesthetic Movement 6 Light Candlabrum - 22" tall, paw feet, female busts, acorn, flower and leaf.

265
Pair Antique Bronze Golfing Bookends -
Pair of bronze with golfing figures in the likeness of Glenna Collett and Bobby Jones. When set side-by-side, with Collett on the left, 
they form a continuous scene. approx. 5¾" tall x 4" wide x 2½" deep. Numbers on rear, 9981 A and B

266 Hand Made Locking Wood Box With Fish Decoy - Key inside

267

Bronze Sculpture "Bronco Buster" By Frederic Remington - originally cast in 1901, this replica commissioned as a memorial to 
Benjamin Stoddert, the first secretary of the Navy, dated 1904, displayed at the Louisiana purchase exposition of that year to 
commemorate the departure of the great white fleet and the undertaking of the Panama Canal by the US. the bronze itself is 19 3/4" 
tall, 16" long, mounted on a marble base.

268 Case Lot Collectibles incl. Nude Black & White Photos - Revere 8 model 44 8 mm camera, bakelite handled flatware, Fenton cat, men's 
wood dresser box, antique cowbell, CSR salemen's sample cinder blocks, tins, scissors, & a whole lot more - contents only

269 Tray Vintage Hand Blown Christmas Ornaments - tree topper in orig. box, hand painted, clip on bird, figural, many reflectors, etc. - 
contents only

270
Lot of Arts & Crafts Copper & Brass Items - all hand hammered incl. 9 copper (2 ring handled candlesticks - 6.5" & 3.75" diameter, 5" 
tall bud vase, 1.75" cup, 13.5" diameter bowl, 7.25" hinged lid box, 5.75" bowl made to hang & 7.25" diameter bowl) & 9.25" 
diameter brass bowl

271 2 Halloween Spooky House Decorations - Old mansion wall shelf with open window shelves for your halloween minis and old house 
bird cage with lights to hold your bats and little monsters

272 C. Loft Riviera Waterfront Landscape - 40" X60" stretch canvas, framed in a gold Gilt and lien liner

273 Table of Halloween Decorations - incl. Light up skull pumpkin and witch with cauldron, Gothic candelabra, windsock ghost, purple net, 
chunky cats, and swaggle lights, electric plasma skull, and 6 ft tall Halloween fun walk - many in original boxes

274 Tray Lot Of Collectibles - copper bed warmer, chinese doll, key blanks, silver serving utensils,devil bottle, bells, griswold sq. # 129 pan, 
mini oil lamp,and more. [contents only]

275 Royal Albert Old Country Roses Dinnerware, service for 8 - 35 pcs (8 each dinner, salad and bread plates, 11 cups and 11saucers)

276 Framed Art Quilted Tapestry Panel - appliqued quilt depicting an abstract clown & horse - panel size: 23" x 26"

277 19th Century Japanese Kesi Fukusa "Cockerel & Drum" - woven silk w/ gold thread - sight size: 28" x 24"  - great condition!!!

278 Pablo Picasso Lithograph of Two Nudes on Hand Made Paper - Signed in green in field, 16.5"x21" paper, floating mat under glass in 
24"x28.5" frame

279
Fine Art Golf Litho by Cecil Aldin - pencil signed by artist w/ embossed stamp "Fine Art, L*EKU*G, Trade Guild", titled  "Famous Glf 
Links by Cecil Aldin - The Royal St George's, Sandwich - "The Maiden" Green published and printed by Eyre and Spottiswoode, Ltd., 
His Majesty's Printers, 4 Middle New Street, London, E.C. 4" - frame size: 26"x29"

280 2 Framed Posters Van Gogh Museum & Casablanca Movie - Casa Blanca 40"x24" framed and Van Gogh Museum Amsterdam 40.5"
x29" framed

281 Antique Single Drawer Work Table - 40" x 21.5" x 27.5" tall single board top, dove tailed drawer, H-stretcher, orig. green paint on 
base top resurfaced

282 Maroon Shell Brocade Upholstered Wing Back Chair - Nice form and rich color upholstery

283 Geometric Pattern Caucasin Wool Rug - 64" x 91.5"

284 Pair Of Contemperary Bar Stools - black frames with red fabric seats, 34" tall to seat.

285 2 in 1 Step Ladder Ironing Board
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286 14k Gold Crucian Knot Bracelet Designed by Brian Bishop - 7" - (15.1 dwt)

287 10k Gold & Diamond Ring - size: 6 3/4 (2.4 dwt.)

288 10k Gold Garnet & Diamond Ring - Trillion cut garnet w/ diamond accents - size: 5.5 (1.4 dwt. incl. stones)

289 2 Pair of Gold Pierced Earrings - 14k gold ebonized yellow gold and pearls (4.0 dwt. incl. pearls) & 18k gold post coral earrings

290 14k Gold Amethyst & Diamond Ring - cushion cut 16 mm x 12 mm amethyst w/ 3 diamond accents - size: 6 (5.1 dwt. incl. stones)

291 Tray Lot Of Antique Collectibles - 19th century shoe buckles, order of the odd fellows pins & medals, 1630 boston police button, fire 
dept. buttons, cufflinks, rosery, moose lodge lapel pins, celluliod pin case, and more.

292 Gold & Diamond Suite of Pendant & Earrings - 14k yellow gold tension set pendant on 18" box chain & matching set stud earrings - 
it's never to soon to start Christmas shopping - (1.9 dwt. incl. diamonds) 

293 Antique Italian Hand Carved Cameo Set in 14k Gold on 14k Gold Chain - cameo has bail and pin on 18" chain (0.3 dwt. chain only)

294 Jade Ring Pendant w/ 14k Yellow Gold Floral Mounts & Bale - w/ prong set tear drop gemstones 1.75" diameter

295 Tray Sterling Silver & Gold Filled Jewelry - incl. Native American necklace w/ turquoise pendant, herring bone necklace, gemstone & 
other earrings, heart charm, & more - contents only

296 4 US Silver Peace Dollars - 1923 P,D & S and 1922

297
3 -1 oz .999 Silver Bullion Medallions and Luxor .999 Silver gaming token - Free Man Silver God and Country (1975 RNC), 2000 The 
Dawn of...a New Millennium" walking liberty style coin rounds, Engelhard Ingot and Luxor Las Vegas Limited Edition Ten Dollar 
Gaming Token with .999 Silver center round

298 3 US Silver Morgan Dollars - 1921, 1921-D & 1921-S

299 4 US Silver Peace Dollars - 1922 P,D & S and 1923

300 3 US Silver Morgan Dollars - 1880, 1882 & 1891-O

301 4 US Silver Peace Dollars - 1922 P,D & S and 1923-S - Several with bright original finish

302 3 US Silver Morgan Dollars - 1884, 1894-O an 1921

303 30 US Quarters 90% Silver - 1-1918 walking liberty, 2-1936, 1-1941d, 1-1942s, 2-1943, 1-1944, 1-1945, 1-1945d, 1-1946, 2-1948d, 1-
1952d, 1-1954, 1-1957d,1-1958, 2-1958d,1-1959, 2-1961d, 1-1962, 2-1963d,3-1964, 2-1964d.

304 Full Roll of 40 BU Uncirculated 1963 Silver Quarters - some light toning and a few fingerprints, but most are superb! - contents only

305 5 US Silver 1921 Peace Dollars

306 Gold Gilt Framed Beveled Mirror w/ Hand Painted Still Life Top - 55" tall x 27" wide

307 Pr. Playing Children w/ Tulip Light Lamps - composite w/ bronze finish - 19" tall

308 Marble Top Demi Lune Table - w/ carved wood base

309
24 Pc Lenox Nativity Set in Mat Bisque finish, MIB (8 Orig. Boxes) - mint condition, includes 8 sets - The Holy Family, The Three Kings, 
LE Standing Camel and Driver, Angels in Adoration, The Shepherds of Bethlehem, The Townspeople of Bethlehem, The Children of 
Bethlehem and The Animals of the Nativity - complete with all inner and outer boxes, paperwork for all sets except The Holy Family

310
Arts and Crafts Inkwell, Pocket Watch and Sterling Bookmark - Double well Arts and Crafts brass inkwell with sloped pyramid lids and 
pen rest, Westclox Pocket Ben silveroid pocket watch with leather and buckle fob plus Adie and Lovekin Ltd 1946 Birmingham assay 
sterling silver page bookmark with amethyst glass thistle finial - contents only

311
Ken Griffey Jr and Cal Ripken Jr Signed Phillies Official Ball 1996 All-Star Game Baseballs - Cal Ripken Jr autographed ball is in plastic 
holder inside miniature gCal ripken Jr glove stand with 2000 COA by P&M Cards and Collectibles - Ken Griffey Jr is strong signature in 
original box (looks right, but no COA, selling as is) - contents only

312 3 Baccarat Crystal Animal Desk Figures/ Paperweights - 6 1/2" Blue Whale, 5" green satin fish and 5" Elephant
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313

3 Signed Nolan Ryan Baseball Cards - Strong Autographs incl promo limited edition 1992 Classic Best Nostalgia card of 1967 Nolan 
Ryan with the Jacksonville Suns #1493/1,967, 5000 Strikeouts card #1529/1989 with Upper Dek Hologram and Scoreboard Inc COA 
card behind (both in Lucite display stands ) and 1991 Topps Stadium Club Charter member 300th Career Win  card with bold front 
signature (No COA) - contents only

314

Complete Set Franklin Mint Coins of The US Miniatures - 146 miniature coins covering the basic type sets of US coins - 92 sterling 
silver, 31 gold electroplate on sterling silver, 17 copper and 6 cupro-nickel, in a limited edition by the Franklin mint -comes with 
paperwork explaining the mint dates, art work and details of each coin and Sept 10 1980 COA for the set - PLEASE HANDLE WITH 
CARE - coins are loose fit in display, do not tip!!!!

315

4 Antique Sterling Silver Serving Utensils - Towle "Stuart" 1880 pat large serving fork and Durgin "Madam Du Barry" 1901 pat 
presentation berry/ gravy spoon (5.71 troy oz sterling), 1904 London assay HA&S Holland Aldwinckle and Slater sterling ice cream 
server with curved fork back comb with 1903 Sheffield assay weighted pistol handle (actual blade is sterling as is the weighted 
exterior of the handle)and sterling handled pie server(separation to side) - contents only

316 5 Primitive Folk Art Prints and Documents - 2 embossed lithographs by Naomi Limont, 2 19th century hand colored children's fashion 
prints, 1815 birth & christening certificate Allentown, Penn.

317
Lot Primitive Stoneware and Country Collectibles - 2 gallon tan base with inset brown glazed rolled shoulder top jug, Marshall Pottery 
3 gallon butter crock with lid, #8 Watt Ovenware covered casserole/ serving bowl and 2 misc mixing bowls, wood case coffee grinder 
with cast iron gears, rolling pin and 2 bobbin/ spindle candlesticks

318 19 Marx Standard Gauge Vintage Engines and Toy Train Cars - 999 locomotive and various tenders, 2102 Caboose, tankard, flatcar, 
boxcars, and more

319 Asian Brass Lot - table lamp, censor and  cobra and pillar candlesticks

320 4 Ganz Plush Stuffed Animals - Large bear, 2 "Hug Me" Jamie Giraffes and Grumpy Cat Window Cling

321 Large Fused Glass Center Bowl With Iron Stand - 20" dia., 7 1/2" tall with stand, and glass flower frog

322 Antique Oak Wash Stand With Towel Bar

323 Pair Metal Urn Style Lamps - 32" tall 

324
Collection Of 8 Modern Bird Decoys - 1- composite 27" tall Goose, 1- Heritage Decoys hen mallard by J B Garton. 1- pair of wood minis 
japan, 1- ceramic hand painted unsigned, 1-mhand carved mini fron china, 1- composite unknown maker, 1- ceramic spongeware 
duck.

325 Asian Carved Wood w/ Marble Top Stand

326 Columbian Steel Tank Co. 10 Gallon Oil Can - Kansas City, U.S.A. - 28" tall

327 Antique Oak Square Table With Reeded Legs And 4 Bent Wood Rake Back Chairs

328 Artistic B B Works NYC Desk Lamp - 2 Light gooseneck form, embossed base mark

329 3 Stacking Italian Florentine Tables

330 4 Lionel Standard Gauge Train Cars in Original Boxes - Pennsylvania Flat Car with Ertl Road Grader 6-16934, Tidewater Southern Box 
Car 6-19200, Teddy Bear Centennial Boxcar 6-36244 and Copper Range Caboose 6-36541

331 6 Pcs Vaseline Stretch Glass - Tiffin #179 pedestal compote, Northwood ca. 1926 hex base and low footed compotes, Fenton dolphin 
handled compote/ fruit bowl, and 2 lemon wedge center handle trays

332 Roseville Gardenia Window Box and Jardiniere - 658-8" and 600-4"

333 6 Waterford Alana Sherbets on Fine Handled Mirror Tray - Fine cut crystal, 4" size

334
Star Wars Jango Fett and Boba Fett signed 16"x20" photos w/ COAs - Temura Morrison as "Jango Fett"with Star Wars 
Authentics Hologram SW1400 seal and Jeremy Bullock "Boba Fett" JSA Witnessed WP515540 with COA , both strong bold signatures 
on magnificent 20"x16" photos in protective plastic sleeves

335
6 1880s Daisy and Button and Related EAPG Vaseline Glass - Hobbs #101 scalloped rim large and small berry bowls, Gillinder #406 
boat shape relish and D&B with Thin Bars tumbler, ind berry bowl with petal leaf rim attrib to Fenton plus dainty pin tray with 
teardrops and fine cut attributed to Val St Lambert

336 5 Vintage Head Vases & Wall Pockets - 2 Napco wall pockets, 2 Napco 1958 head vases with hats and Inarco head vase, all with pearl 
necklaces and earrings (small Napco missing 1 earring)

337 Danbury Mint Martinez, Kaline & Carew Baseball All Star Figurines - 7"-9" figures of Pedro Martinez, Al Kaline and Rod Carew, realistic 
action figures mounted on bases with gold replica signatures - contents only
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338 Tan and Blue Stoneware Stag and Rose Trellis Pitchers - Late 1800s-early 1900s 8" water pitcher with full figure embossed stag and 
wrap around mountain landscape and 6.5" embossed rose and trellis milk pitcher of similar age

339 8 Brown and Green Drip Glaze Ceramic Food Dogs - Varied Sized

340
Danbury Mint Feller, Yastrzemski, and Jackson Baseball All Star Figurines - 7"-9" figures of Bob Feller, Carl Yastrzemski and Reggie 
Jackson, realistic action figures mounted on bases with gold replica signatures (Reggie Jackson missing All Star Figurines inset 
medallion oval on stand) - contents only

341 Hand Carved And Polychromed Folk Art 5 Foot Two Sided Pike Fish Sign

342 2 Shelves full of vintage tins - tea, chocolate, canisters and more

343 Antique Rockingham and Studio Pottery - Rockingham glaze yellow ware pitcher and 3 oval bowls (1 as is old repair), mortar and 
pestle, studio pottery muffin pans, batter bowl, covered pitcher, wall pocket and goose plate

344
14 Pcs Marigold Carnival Glass in RIbbed Patterns - Northwood Leaf and Beads bowl with twig legs, Imperial Stippled Rays cream and 
sugar, Fenton smooth rays console bowl with three and one rim, stretch glass rib optic fan vase, water pitcher, 4 Federal Fruit Lustre 
tumblers with fluted interior and 4 ribbed rim coasters

345

Ganz Christmas Votives, Ornaments and More - reg votive 7 light leaf and berry spiral, red 5 light arch holder with glass holly and 
berries, 3 light reindeer pulling sleigh , ceramic snowman with star cut outs, 4 Santa and 4 snowman mug style votives, box of 4 
Longaberger basket ornaments and 15 mini motto snowman angel ornaments (3 Merry Christmas, 6 you are special, 2 Baby's First 
Christmas and 4 Celebrate the Season)

346
Lot of Ganz Bella Casa Kitchen and Dinnerware -  stoneware seed pot vase, Tuscany and Tranquility pitchers, cream and sugar, Sassy 
Salsa pitcher, teapot and oil bottle, linen style cream and sugar with tray, salt and peppers and 2 electric oil/ tart burner with tree 
silhouette cutouts (retired dealer's new old stock)

347
8 pcs Blue and White Stoneware - 3 pitchers (plain, 1910 embossed with spongeware band Indian peace sign/ Whirling Logs and 
grape shield), spongeware yellow ware pitcher with lid, butter crock, small scale embossed bowl and bale handle bowl and a lid - all 
have minor condition issues

348

6 Pcs Ted Williams Memorabilia - 16"x20" framed B&W photo "Ted Williams - A Rare Called Strike Three Circa 1940 Fenway Park" 
matted under glass in  20 1/4"x24 1/4" frame, 1971 "Baseball Basics by Ted Williams Chairman Sears Sports Advisory Staff" framed 
Booklet (signed, no COA...), 8" Bradford Exchange Triple Crown tray and 8" "Ted Williams: Last Time at Bat" plate, and 2 figurines (8" 
hollow plastic and 1989 Gartlan 4 1/2" "The Kid" resin, #3192/10,000)

349 2 Framed Ken Zylla Game Bird Lithographs With Postage Stamps - 1- "A Likely Refuge" Framed and matted 20 1/2" X 24 1/2" pencil 
signed commemorative print. 1- "Lifting To The North" Famed and matted 20 1/2" X 25 1/2" pencil signed commemorative print.

350

Antique French Tin Charlotte Molds, Plates and More - 3 sizes of French tin metal charlotte pans with lids and classic heart shaped 
handles, eight 9" plates and 2 shallow bowls, column foot rounded bowl with tight fitting lid, 7" carafe/ water pot with reed wrapped 
handle - pieces marked France and molds numbered - Cordon Bleu style and quality, plates show knife marks and wear - and Virginia 
Metalcrafters bag form planter vase and silver plated wine coaster

351 5 John Beswick Royal Doulton Beatrix Potter Figures MIB - Mrs Tiggy-winkle, Hunca Munca Sweeping, Peter Rabbit Digging and 2 Mrs. 
Tittlemouse, all with original  boxes  (retired RD dealer's new old stock)

352 Royal Doulton Melissa and Susan Figures of the Year MIB - Melissa HN 3977 (2001) and Susan HN 4532 (2004) in original boxes -
(retired Royal Doulton dealer's new old stock)

353
Royal Doulton The Fireman and Antique Dealer Figures MIB - Antique Dealer HN 4424 and Fireman HN 4411 (a portion from original 
sales went to New York Firefighters 9-11 Disaster Relief Fund) , both with Classics boxes - (retired Royal Doulton dealer's new 
old stock)

354 Limited Edition Beatrix Potter RD Beswick Figure MIB - Royal Doulton John Beswick Studios "Hiding From The Cat" limited edition 
grouping #1122 of 3,500 (1998) with wooden stand, original COA card and box (retired RD dealer's new old stock)

355 Royal Doulton Helen and Christmas Day 2004 figurines, MIB - Helen HN 3601 (1993) and Christmas Day 2004 HN 4558 with COA, both 
with original boxes -(retired Royal Doulton dealer's new old stock)

356 3 Royal Doulton Wedding Figures, MIB - Pretty Ladies Occasions "The Bride" HN 5032 and 2 "Our Wedding Day" Petites HN 5037, all 
three with original boxes, tags and cards (retired RD dealer's new old stock)

357
6 Royal Doulton Bunnykins Figurines, MIB - 3 Figure of the year (1999 Mother Bunnykins DB 189, 2003 Eskimo DB 275 and 2011 
Sitting on a Suitcase DB 482) with COA cards, Jack and Jill DB 222, Little Bo Peep DB 220 and Little Jack Horner DB 221, all with original 
boxes (retired RD dealer's new old stock)

358 Royal Doulton Moonlight Gaze and Ruby Figurines MIB - Moonlight Gaze Lady of the Year 2002 HN 4362 and Ruby 4521, both with 
original boxes - (retired Royal Doulton dealer's new old stock)

359 4 Kevin Francis 2000/2001 Face Pots MIB - 2 Winston Churchill, Clarice Cliff and Santa 2001, all with original boxes

360
4 Royal Doulton Angler, Cher, Shakespeare and Collector 2000 Character Jugs MIB - The Angler D7065, The Chef D7103,  Shakespeare 
D6938 and  The Jug Collector 2000 D7147 for the 2oth Anniversary of the International Royal Doulton Collectors Club - All with 
original boxes, (retired RD dealer's new old stock)

361 Tray 60+ Vintage Hand Blown Christmas Ornaments - tree topper in orig. box, hand painted, clip on bird, figural, many reflectors, etc. 
- contents only
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362 Tray Lot Of Harper's Weekly Engravings - 1860s -1870s Winslow Homer, Charles Graham, Theodore Davis, Nast comic, Baseball, and 
100s more

363

90 Plus Comic Books - One signed Batman 501 November 1983 by Doug Moench Kelley Jones with COA, Fantastic Four, GI Joe Captain 
Marvel, madballs, Spider-Man, Batman, The Punisher, darkhawk, Ren and Stimpy, Ghost Rider, X-Force, dark image, The Adventures 
of Superman, spawn, shadowhawk, Wonder Man, wizard, Youngblood, Wildcats, hellstorm, Savage dragon, [Erik Larsen autographed] 
the max, cyber force zero, Robin the Joker's Wild at II, Flash and collector's guide to comic books by John Hegenberger.

364

Approx 90 Vintage Vinyl Record Albums - The Four Freshmen, Jefferson Starship Red Octopus, Nancy Wilson, the Marshall Tucker 
Band, Simon & Garfunkel, Eric Clapton, Chubby Checker Twist, Frankie Carle, Kansas, Alley Cat Bent Fabric, Gordon Lightfoot, Men At 
Work, Alannah Myles, Jethro Tull Songs From the Wood, Pat Benatar, Earl Scruggs, Tom Jones, The New Seekers, the Righteous 
Brothers, Vikki Carr, the John Mann Singers, Doc Watson, Brownie and Sonny, Lightnin' Hopkins, Peter Nero, Don Ho, the 
Merrylanders, Hawaiians, Ragtime Piano, 3 Barbra Streisand, Nancy Wilson, Dorsey Brothers, Chicago, Andy Williams, The Lettermen, 
The Age of Aquarius 5th Dimension,three with no jackets - (Englebert Humperdinck, David Alan Coe and The Eagles) and more

365 Tray 100+ Boxes of Avon Costume Jewelry - incl. earrings, Kenneth Cole for Avon, necklaces, & bracelets all in orig. boxes - contents 
only

366 Box Lot of Royal Doulton Bunnykins Child Sets - 2 baby sets with baby plates and 2 handle mugs, 2 - 5 pc Melmac dinner set and 2 
figures (Little Jack Horner DB 221 and Fortune Teller DB 218 (retired RD dealer's new old stock)

367 Ganz Baby Plush Toys - Giraffe and elephant pull down musical crib toys, crib mirror, 3 mini blankets (giraffe, pink teddy and My First 
Teddy) and 5 pr misc animal fadoozles Footsie Rattles 

368
Ladies Lot of Costume Jewelry, MOP Opera Glasses and Magnifying Glass - Le Marie Paris opera glasses with MOP panels, magnifying 
glass with brass handle, Hamilton moon face calendar Swiss made #6212 wristwatch, pr of Chipita earrings, hand crafted Alexis Bittar 
earrings, Swarovski crystal, Teresa Goodall, porcelain roses, cloisonne, necklaces and more - contents only

369
Collection Of 4 Bird Decoys - 1- George Kruth 2006 Danbury Mint 4972/5,000 wigeon duck with glass eyes. 1- 
Canaducks maitre canard hand carved and colored with glass eyes. 1-unsigned hand carved and painted, glass eyes. 1- unusual hand 
carved, painted, glass eyes, sgraffito allover decorated ring neck duck

370 Sunoco and BP collectible Annual Toy Trucks & More - 7 Sunoco, 4 BP and 1 Citco In original boxes

370A Bemer Therapy Mat and Control - B. Body Classic mat and control box - no knee strap or hand devices

371 10k Gold Signed Jordan Flower Pin - 3.25" long - (3.1 dwt.)

372 Men's 10k Gold & Diamond Ring - diamond design pave set diamonds in brushed band - size: 11 (2.9 dwt. incl. diamonds)

373 Antique 10k Gold Intaglio Carved Tiger Eye Ring - Roman warrior carved tiger eye - size: 5 1/4 (1.7 dwt. incl. stone)

374 3 vintage 14k yellow gold charms - stylized Star of David, laser cut eagle and #1 Mom - (3.1 dwt. total weight)

375 Tray Sterling Silver & Gold Filled Jewelry - incl. double sided carved shell cameo & locket, CRO pin & earring suite, tennis bracelet, & 
19 gold filled bead necklaces w/ beads - contents only

376
Tray Sterling Silver plus 12k Gold Filled Jewelry - Jacmel Mauritius puffy heart charm bracelet w/ 17 hearts, ring link necklace & 
bracelet suite, Siam pin, turquoise & other earrings, moderne chain link necklace, gold wash over sterling Turkish diamond woven link 
bracelet (small break in wire on edge of bracelet - 2.5 troy oz.) & more - contents only

377 Tray Sterling Silver Jewelry - incl. vintage Taxco sombrero keychains, gemstone heart pendants, beaded chains w/ bead, earrings, & 
more - contents only

378 Pr 14k Yellow Gold 3 Strand Knot Earrings - (6.8 dwt)

379 Pr Hollow 14k Yellow Gold J Earrings - pierced (2.2 dwt)

380 Signed Larry Moses Begay Turquoise & Sterling Native American Navajo Pettipoint Hair Clip - 1.5" x 3" stamped LMB 

381 14k Yellow Gold Twist Rope Chain Bracelet w/ Heart & 14k Diamond Charm - 7" long - (2.3 dwt. both pcs.)

382 14k Yellow Italian Gold Double Ribbon Ring by Vior - size: 8 - (4.0 dwt.)

383 Men's 10k Gold High School Class Ring - size: 9 (6.7 dwt.)

384 Sterling 5 1/2" Bowl From Peru With Coin Center - 1869 republica peruana lima 9 decimos fino yb coin 25g, 8 petal flower design, 
rope surrounding coin. total weight 4.675 ozt.

385 Tiffany & Co Paloma Picasso Sterling Silver Pen with Box - large girth sterling pen, Tiffany & Co block print and Paloma Picasso 
facsimile signature embossed around center ring with cloth bag and turquoise snap close case, made in Germany (Monogrammed)
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386 2 14k Gold Chains - 20" S & 18" box chains - (9.1 dwt.)

387 4 US Silver Peace Dollars - 1923 P,D & S and 1922

388 4 US Silver Peace Dollars - 1922, 1922-S, 1923-S & 1926-S

389 4 US Silver Peace Dollars - 1922, 1925, 1925-S and 1926-D

390 4 US Silver Peace Dollars - 1922 P,D & S and 1923

391 Wood Wall Shelf & Vintage Phone - brass galley on wood shelf & gold painted vintage phone

392 Regulator Wall Clock - Line and Bead side accents and shell crest accent, working with Key in Office

393 Seth Thomas mission style Regulator Clock - pendulum door with round window, working with key in office

394 1964 Masketeers World Map On Brass And Framed In Wood - 30" X 44" - top reads "A New and Accurate Mappe of the World 
Drawne According to the Latest Discoveries - 1628" well designed and in very good condition

395 Stephen Kaye Oil On Canvas "Floral With Bird" - 40" X 50" stretched canvas, gold gilt frame, pallet knife and stipple. Listed artist 
known for his large modernist and abstract floral and still life paintings

396 1956 Thomas Limited Replica Pay Phone - fully functional w/ orig. paperwork

397 Silver Plated Framed Repousse Of The Last Supper - 16" X 24" wide, grain painted frame.

398 Burnett Impressionist Oil On Canvas Parisian Street Scene - 24" X 36" stretch canvas, framed.

399 3 Vintage Mirror Back and Related Beer Signs - Bud Light XLIX Superbowl, Lite on Draft (Great Taste Less Filling) and 
Glenfiddich Whiskey

400 Annetta Nichols Limited Edition Kids on Carousel Watercolor Print - pencil signed and numbered, 686/1925

401
Lot of Ganz Lady Figural Ceramic Home Accents - Pr Brittany candlestick vases, Karen and Madison Bride vases, Marissa & Debbie 
banks, pr double Ellen Williams character seated candleholders, Jade diffuser/warmer, Lucy Latte mug, Melissa pencil/ posy head 
vase and 6 lady head vases with tealight hat shades - 2 each in 3 styles (retired dealer's new old stock) 

402 Fine Table Decorations and linens - Demain Jadis Orfevre Paris boxed sets of crab place holders (2 boxes of 6 each), Christofle green 
satin napkins, 3 boxes Donegal Fine Linen (set of 12 18" napkins) MIB and more

403 Rooster and bird collectibles - tin litho rooster toy with wind up sound, bird etched pottery vase, pr Egyptian ibis figurines, Mexican 
clay bird bank and contemporary Folk art bird finial clock

404 9 Blanc de Chine Porcelain Foo Dog and Quan Yin Figures - Several styles and sizes of foo dogs and matched pair of Quan Yin figures

405
5 pcs Vaseline & Vaseline Opalescent Glass Novelties - Opalescent Heavy Drapery rose bowl, Inverted Feather pulled rim novelty 
bowl, Fostoria Heirloom fine rib oval epergne base, Imperial Dewdrop box base and vaseline hobnail variant individual round berry 
bowl

406
Tray lot of Colorful Facet Cut Drawer Knobs and Decorative Pull Chains - 12 pull chains (4 faux turquoise cabochon butterfly form, 4 
bead and faux pearl tassel and 4 mixed color iridescent beaded balls), and 26 drawer pulls (6 large and 8 small amber, 6 large and 6 
small light green)

407 Bell Jar Shade & 30 Crystal Prisms - shade 16" tall, 3 sided 2 part 5" crystals w/ star & flower decorations (some w/ minor chips)

408
24"x18" Warren Spahn and Pete Rose Signed Art Litho Prints - Angelo Marino 1990 Homage to Warren Spahn special limited edition 
lithograph (signed in pencil by Marino and Spahn) #1325/1500 with P&M Cards and Collectibles COA on verso and 1985 Pete Rose 
"Charlie Hustle" Litho print by Leon Wolf (No COA, but presumed authentic, sold as is)

409 44 pcs Lenox Coquette Dinnerware - 5 pc place setting (dinner, salad, bread plates, cups and saucers) service for 8 with oval veggie 
bowl, 16" platter, gravy boat and creamer - cream colored china with embossed spiral form, gold rim and brown roses

410
Large Lot of Halloween Decorations - Outdoor light up figures of bat, pumpkin, cats, ghost, & animated holographic sculpture, Marcus 
the Carcass, Luminaires, bubble blower, haunted chimes, pumpkin lights, and many party decorations including tablecloths, party 
favors and more

411 4 Lladro family Golden Memories figurines in boxes - 33036 "Light The Way", 33012 "Come Home, Soon!", 33046 "No More Porrige?" 
and 33045 "Bottle Time" child figurines, all with original boxes
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412 Roseville Pottery Columbine Basket - Blue Glaze 365-7"

413 2 Lalique Crystal Figuines - 1-blue butterfly "Papillion Aurore Bleu" etched signiture on base edge, 4 5/8" wingspan. 1- clear & frosted 
crystal 6" long X 5" tall "Cesar" rabbit, etched signiture on base, original sticker on side.

414
Tray Lot of 6 Sports Impressions Mickey Mantle Figurines and More - Five 6"-8"  Resin Mickey Mantle Figurine Collection (1995 The 
Switch Hitter Connects, Mickey Swings Home, 1996 Bunting from the Left, Mickey Salutes the Fans and 1997 The Rookie Year) and 
1995 Mantle Appreciation Day 6.5" Plate - contents only

415 4 Vaseline Opalescent Vases and Bowls - Astro EAPG vaseline opalescent 6 ruffle bowl, Fenton Fruits and Flowers 2 handled bonbon 
and pr green opal uranium glass Beaded Block vases

416 Star Wars Ian McDiarmid Emperor Palpatine signed 16"x20  photo - JSA Witnessed WP515540 sticker and COA, 20"x16" image of 
Emperor Palpatine in hooded cape with red light saber in protective sleeve

417 2 Persian Hand Painted Bottles and more - Rectangular Persian hand painted glazed flask bottles reminiscent of 19th century Qatar 
design,Marrakesh ash tray and Chinese porcelain hand painted vase

418 "Star Wars - The Force Awakens" IMAX ticket signed by Daisy Ridley - PSA/DNA Certified Autograph, Gem Mt 10 encapsulated (ticket 
168 of 500, week 3 of 4 2015) - contents only

419

6 Sports Impressions Nolan Ryan and other Baseball Figurines - 5 limited edition  porcelains incl 4" & 5.5" 1992 Nolan Ryan (#1127-1 
"The No Hitter Man" #3329/3,950 and 4th in the "Miracle Man" Series 1,095/3,000), 6" 1992 Roger Clemens 878/2,950, 1990 8" 
Today's Superstar Series Mike Greenwell 786/2,500 and 1987  7" Wade Boggs Collection 507/2,500 plus 9" Resin The Nolan Ryan 
Farewell Sculpture 1994 - contents only

420
6 Pcs Sports Impressions Mini Porcelain Baseball Figurines - Six 5"-6.5" figurines incl 2 1990 Miniature Series Group A Set A Today's 
Star Series  (#1 Will Clark and # 3 Don Mattingly) and 4 Legendary Hitters Figurine Collection (1993 Eddie Mathews, 1994 Mike 
Schmidt, Ernie Banks and Hank Aaron) - contents only

421 Ganz Porcelain Banks and Shakers - Duck, owl, pig and 2 frog banks, paw shape pet food 1 cup scoop, 3 kissing salt and peppers ( 
cows, pigs and roosters), nesting frog and bird s & ps

422 4 Baseball Legends Doll/ Figurines - 2 Ashton Drake porcelain head and hand figures on field stands (15" Lou Gerhig with cap and 14" 
Babe Ruth), Mickey Mantle 14" Sports Impressions porcelain and 12" 1997 Kenner MLB action figure dolls

423
Nolan Ryan Signed limited edition 20"x16 Photo and 24"x18" Litho - 16"x20" special signed promo limited edition triple exposure 
photo  numbered 436/1991 and 24"x18" limited edition 1992 lithograph of Homage to Nolan Ryan painting by sports artist Angelo 
Marino, signed in pencil by artist and Ryan, #85/900 with P&M Cards and Collectibles COA on verso, both in display frames

424

Nolan Ryan signed Texas Rangers 1992 Florida Instructional League Shirt - "A League of our Own" logo silk-screened onto blue shirt - 
Instructional League games were mini instructional workout camps of minor league players led by the pros following season end. 
Nolan Ryan signature over the baseball in center of logo, matted under glass in 20 1/4"x19 1/4" frame - presumed authentic, no COA, 
sold as is 

425 Stained Glass After Diego Rivera "Motherhood - Angelina and the Child" - by glass artist Ellen Serrano, 2005 w/ hand written letter 
from artist - 38.5" x 27" - framed w/ chain to hang (1 cracked panel)

426 Italian Cal. 45 Black Powder Rifle w/ Powder Horn

427 Lot of Blue And White Chinese Porcelain Wares - 2 vases, ginger jar, pillow teapot, and wood stands

428

Case Lot of Metal, Oriental and Assorted Collectibles - Fine metal ewer with bird finial handle and old tinker's dovetail mended base, 
composite Buddha shrine, carved wood boxes and petite picture frames, Ming tree figure, carnelian tile (edge chip), as is "B.B. Duells 
Cronk Beer" stoneware bottle, white metal knight bookend, pewter sugar bowl, Virginia Metalcrafters small brass leaf tray, Bali 
polychrome wooden figure and more - contents only

429 Vintage California Raisins Figurines & Signed Photo - 60+ figures in 2 sizes and framed signed photo.

430 Cast Iron Sundial On Stand - Motto on top "grow old along with me the best is yet to be" Made by Virginia metalcrafters Waynesboro 
Virginia

431 Case Lot Of Watch Books, Waterford and More - Mont Blanc and 3 Maurice Lacroix Watch books, crystal drops, Waterford sailboat 
and harp paperweights, "B" varsity letters and pins,CBS '92 Olympics pin, Disney postcards and more - contents only

432

Collection WWII Military Lot incl. POW Sketchbook and Purple Heart - incl. prisoner of war medal assigned to Alfred P. Galasso and his 
POW war time log book given to the men by the YMCA including colored pencil sketches signed and personal signed POW dog tag 
facsimilies of the prisoners there in their own hand, a Kriegie Memories book by Ben H. Phelper, American ex-prisoners of war 
memorial book, Flying Aces & 1943 Target Germany magazines, cloth caps, insignia, medals, air plane photos, Air Force license plate, 
belts, & high school running medals

433 Halloween Decorations - incl. Light up pumpkin sculpture, bone lights, Eagles, 10 chunky cat lights, animated standing witch and 
rocking witch, purple lights, and many Halloween party decorations including signs witches hat honeycomb pumpkins, and much more

434
40+ Vintage Salt & Pepper Shakers - chalkware Dick Tracy and Junior, Bringing up Father's Jiggs and Maggie, chrome & red bakelite 
handled condiment set made in Occupied Japan, Willie & Millie F&F Mold plastic penguins, ceramic animals,Smiley Pig,  glass w/ 
plastic tops, mini liquor bottles, & more

435 3 Vintage Typewriters - Brother Presitge w/ orig. carrying case, Olympia DeLuxe w/ orig. carrying case, & SCM Smith-Corona Corsair 
Deluxe
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436 Lladro Woman with Dog and Umbrella Figure - 14" fine porcelain figurine #4761, Retired 1993 and designed by Vincente Martinez

437 Lladro Fairy Godmother Figurine - 11" porcelain figurine #4595 with wand, retired 1994 and designed by Antonio Ruiz, soft matt finish

438 5 EAPG Vaseline Opalescent honey Compotes and Low Footed Bowls - 1902 National Glass No. 911 Beaded Spiral and 1903 Jefferson 
Alpine aka Swag with Brackets honey compotes, 2 Plain Jane ring finger footed triangular nappies and Northwood Button Panels bowl

439 Consolidated Glass Martele Fish Compote and Pinecone Vase - 3 color pinecone on opaline base, Green stain fish compote

440 Tray Lot Sterling Egg Cup & 6 Mother's Oats Spoons - Mother's oats spoons were a premium you could get with 12 coupons circa 
Chicago 1912.

441 Authentic Sterling Silver Pandora Bracelet w/ Authentic Charms - 2 Murano, giraffe, hanging monkey, & bezel set crystal beads (5 
total)

442 14k Yellow Gold Italian Herringbone Necklace - 18" long - (3.0 dwt.)

443 Tray 14k Yellow Gold - antique amethyst w/ pearl stick pin, bar pin, & 4 charms (2 hearts & 2 beads) - (3.2 dwt.)

444 10k Yellow Italian Gold Filigree Design Chain Anklet - 10" - (2.0 dwt.)

445 2 Pair 14k Yellow Gold Pierced Earrings - Bohemian design filigree dangle & open geometric J shape (2.9 dwt. both pair)

446 68 Silver US Dimes - 42 mixed lot Roosevelt, 25 Mercury head, 1 barber head.

447 10k Gold Opal Ring - 6.5size:  (1.5 dwt. incl. opal)

448 10k Yellow Gold Oval Cut Amethyst Ring - size: 4.5-  (1.6 dwt. incl. amethyst)

449 Sapphire & Diamond Heart Pendant set in Sterling Silver on 14k Gold Box Chain - 18" box chain 14k (1.7 dwt.)

450 5 Sterling Native American Turquoise and Other Rings - turquoise, coral, & more

451 12 Sterling Silver Rings - incl. gemstone, marcasite, Tacori filigree style band, & more - contents only

452 10k White Gold Breast Cancer Ribbon Pendant Necklace w/ Pink Topaz - pendant (1.3 dwt. incl. topaz) on 10k 18" chain (0.3 dwt.)

453 Oval Blue Topaz Pendant Set in 10k Rose Gold on 10k Rose Gold Chain - blue topaz w/ white topaz accents (1.2 dwt. incl. topaz) on 
18" chain (0.7 dwt.)

454 Tray Sterling Silver Jewelry - incl. prong set gemstone, twist, herringbone, & link chain bracelets, gemstone pendant necklaces, 3 pc. 
suite gemstone pendant, ring, & earrings, 14k gold filled ladies watch, & more - contents only

455 Tray Sterling Silver & 12k Gold Filled Jewelry - gemstone & amber cuff bracelets, charm necklaces & bracelet, 4H pinnies, rope chain, 
& more - contents only

456 3 US Silver Morgan Dollars - 1921, 1921-D & 1921-S

457 Ganz Novelty Baby and Toddler Plush Toys - 6 Wee Bear Village mini elephant costume bears, Waggle Head Wind-Up pink spotted 
elephant and blue dog, 8 Tune Musical Octopus (needs batteries), 2 colorful dogs

458 Cast Iron Enterprise MFG Co. Sausage Maker/Lard/ Fruit Wine Press

459 Wooden Floor Lamp with Trays - 56" tall

460
8 Pcs Misc Blue and White Stoneware - Embossed basketweave and leaf bail handled pail, lid with embossed flower and trellis, blue 
band utensil counter top crock and 5 mixing bowls (bail handled Daisy and Trellis with embossed star base, 7" blue glaze and blue 
banded bowls, embossed cherry branch medallion with swirl base and blue glaze)

461

3 Boxes FULL of Jeff Gordon NASCAR collectibles - Winston Cup Series 199 Champion Jacket, DuPont 24 car duffel bag and 2 caps, two 
1:24 and one 1:18 scale Die-cast Cars, remote control car, clock and large fan photos, Upper Deck COA signed card, Hamilton 
Collection boy and girl doll decked out in Jef Gordon fan outfits, wind chime, watch in case, desk letter file and pencil box,  5 
collectors plates, lamp, stein and various other drink ware, stickers and misc

462 Canvas Wood Over Wire Sleeping Goose Decoy - 12 1/2" X 24" long, hand carved and painted, signed on bottom HP
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463 Stick Lamp w/ Grape & Leaf Design & Ribbed Shade - 36" tall 

464 Tall Glass Sided Table Top Display Case - 30" tall with coverd open pedemant top accent, hinged front door with red fabric back

465 Rolei P-11 Projector and Rlie style Reflecta II Double Lens Camera - for 5" Slide plates, projector complete with case

466 6 Pcs Marigold and Peach Opalescent Carnival Glass - Dugan peach opalescent Question Marks 2 handled compote/ bonbon, Coin 
Spot compote, Leaf Rays nappy and Grape and Cable covered jar, Fenton Coin Dot 8 ribbed center and 6" sailboats bowls

467

Tray Lot of 7 Dragon and other Fantasy Pewter Figurines - Tom Meier 1992 2"x2.5" battling knights on horseback RF 3001, 1.5"x2.5" 
wizard calling forth a gargoyle RF 3003 and 1.5"x4.5" battling knights on dragon and eagle winged horses RF 3040,  1993 3.5" 
Rawcliffe Pewter knight on griffin, MWFP 1991 5" castle on a spire with crystal and purple accents and 2.5" fairy holding crystal ball 
with jewel accents and 6" flying dragon with damsel, centaur and wizard marked Fine Pewter - contents only

468 Star Wars "Greedo" Paul Blake Signed with quote 16"x20 photo JSA COA - signed "Paul Bake Greedo - Going somewhere Solo?" JSA 
Witnessed WP402543 sticker and COA, Portrait movie still photo in protective sleeve

469 Tray lot of Vintage Bar Tools and Accessories - 1950s bull olive pick holder, metal guitar player bottle openers, golf theme tools, 
mixing glass of plastic colletible drink stirrers, wood handled drink utensils and much more

470 7 MCM Porcelain Figurines and more - Lladro 5114 cat, crown mark Goebel parrot pitcher, Goebel owl mustard, Shawnee Puss n 
Boots Pitcher, ABCO 713 chalk Balinese praying figure, Sylvac 4385 leaf vase with swan accent and more

471 4 Jars Antique Marbles - mixed aggies, cat's eyes, colorful transparent, and more

472 Roseville Poppy and Hull Matte Magnolia Vases - Roseville poppy 867-6" vase has tiny flea bite to foot, Hull Magnolia vase is 2 
handled #11-6"

473 Victorian Iron Youth Bed - many old surfaces, new mattress, drop down side rails, orig. porcelain wheels

474 Lot Of 8 Brass Tablewares - Large Jardiniere, ewers, vase, coal bucket, cricket box, miniature watering can, and jeweled Crown vase.

475 Whimsical Twining Dragon Sculpture on Tree Trunk - 46" Hand worked wire enforced paper clay dragon climbing a tree trunk with 
hand worked scales - some damage, as is

476

80 Vintage Rock and Roll & other Vinyl Record Albumd - 8 The Beatles (Meet The Beatles, Second Album, Abbey Road, Rubber Soul, 
Sgt Pepper's Lonely Heart's Club Band, Yellow Submarine, A Hard Day's Night and Help!), 7 Moody Blues (This is The Moody Blues, In 
Search of the Last Chord, A Question of Balance, Long Distance Voyager, Seventh Sojourn, The Other Side of Life, and on the 
Threshold of a Dream), Gordon Lightfoot, Eagles, BJ Thomas, MacArthur Park, The Supremes, the Marshall Tucker Band, Joan Baez, 
Bangles, Bob Dylan, Alice Cooper, The Blues Brothers, ZZ Top, Black Sabbath, Pat Benatar, The Eagles, Bryan Adams, Aerosmith, 
Tommy James and the Shondells Crimson and Clover, BB King, Sharon Jones, Eric Clapton Crossroads, Fleetwood Mac, Leo Kottke, 
Procol Harum, Uriah Heep, George Benson, Robin Trower, Jethro Tull, Dave Mason, George Harrison All Things Must Pass double 
album with no cover and many more

477

50 Vintage Rock and Other Vinyl Record Albums - 4 record set of the address of general of the army George MacArthur before the 
Congress of the US April 19, 1951, Men At Work, Kool & the Gang, Sheena Easton, Boz Scaggs, Chicago, Journey, REO Speedwagon, 
Joan Jett, Rick Springfield, Scott Baio, Oak Ridge Boys, Neil Diamond, Bob Seger, Foreigner, Styx, Kiss, Surfin' Beach Boys, Chipmunk 
Punk, best of Blondie, Diana Ross, Lionel Richie, Footloose, Duran Duran, Loverboy, Robert Klein, and 5 without covers (Carpenters, 
Madonna, Olivia Newton-John, Journey, hand Rodger Whittaker)

478
Toy Lot of Vintage Trading, Baseball, & Basketball Cards & Novelty Figures - The Beatles Collection Super Stars MusiCards, Mega 
Metal, Batman, Super Heros, basketball & baseball cards,Novelty toys, Star Wars action figures, Marvel Comic action figures, Warner 
Bros & more

479 3 Vintage Handled Baskets - incl. spit ash fruit picking, buttock, & split oak utility baskets  with faux fruit and snowberry spray country 
decorations

480 Retro Design Atlas Ceiling Fan "Diane" New in Box - directional ceiling fan in brushed nickel finish w/ caged fan & remote, never 
installed

481 Flat of Ganz Small Baby Plush Toys - Wee Bear Village 6 elephant and 4 clown costume bears, Mobey Musical Turtle (plays 8 tunes, 
needs batteries) Peek-A-Boo 123 bear and 2 praying Inspirational lambs

482
Pr of Hand Painted Scenic Chalkware Plaques and 16" Colonial Dress Figurine - pr convex 13" long oval chalk ware plaques with 
complimentary scenic forest and stream paintings, 16"  hand painted porcelain figurine of man in colonial dress and pr 11" German 
bisque couple busts in colonial dress

483

25 Pcs Misc Carnival Glass - peacock tail 6 ruffle bowl, contemporary Fenton deep blue Butterflies 2 handled compote and puppy dog 
figurine, 1 Fashion and 4 Four Seventy Four punch cups and 2 tumblers, 2 Floragold footed and 1 embossed floral tumblers, 2 ribbed 
oval handled relish bowls, free form coffee table and 2 ind. ash trays,  Iris and Herringbone bowl, custard cup, butter dish, cup and 
clear creamer

484 KitchenAid Mixer with Original Box - Whisk, Cookie Dough Blade and Dough Hook attachments

485 3 Swan Decoys - Canadian Goose,  Tan and Black Painted Swan signed C.P.I #100-C.G. and white paper mache
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486
Antique and Decorative Wire and Metal Wares - antique wire triple wig/ hat stand, open weave wire compote and globe form basket, 
angel metal cut out figure, heart wall pocket, painted  and wood heart ornaments and wooden wall basket with metal cutout swan 
and heart back plus "The Batwing Beater Pat Oct 1827 Johnson Novlety Co Danville, PA" with painted green handle

487 Framed Gold Blaeu Foil Globe Wall Map - Decorator rendition of famous 1600s map of the globe as known at the time, double 
matted 

488 Collection Of 7 Stoneware Crocks - 1-Jas Hamilton & Co. Greensboro 2 hdl jar, 1- Haxtun , Ottman & Co. Fort Edward N. Y. 2 hdl jar, 1- 
F. A. Cowden Greenburg PA small crock, 2 jugs and more [all as found]

489 18 Pcs. Vintage Glass - Fenton blue satin heavy reverse drape vase, 3 blue to green dolor baskets of varied sizes, McKee black 
amethyst deco dancers in heart urn vase, Blue Lovebirds vase, misc pitchers, other baskets and more 

490 17 Pcs. Cobalt Blue & Other Glassware - cobalt cut to clear pitcher, set 6 glasses, Moderntone cream and sugar, clear covered Corning 
cheese tray, Toscany & pedestal covered pastry dishes, & more 

491 3 Shelves of Christmas Decor - House of Lloyd Christmas Around The World teapot, cookie jar, mugs, etc., 7 Dept. 56 houses w/ many 
accessories, S&P shakers, and more

492 D. Woods Framed Oil On Canvas " Courtyard" - 36" X 24" streched canvas, painted white frame. flowering courtyard, signed lower 
right.

493 Gloria Vanderbilt Hand Painted Pink Floral Glasses - 3 sets of 7 each - 6 1/4" tumblers, 7 1/4" & 5 1/2" stem - all are signed

494 32 pc Aynsley Delphine Luncheon Set - 8 each luncheon plates, cups and saucers, 4 bread plates, square sandwich/ cake plate, teapot, 
cream and sugar

495 6 Pc Mid-Century Art and Pedestal Glass - Kosta Boda Bertil Vallien Meteor art glass plate #79320, tall challice form and oval bowl 
vase and 2 tall glass storage jars

496 5 Pr Brass, Wood and other Bookends - 1920s composite, wooden book and elephant, brass shell, copper sheet ship and soapstone 
panel

497 4 Vaseline Glass Horn of Plenty cornucopia Vases - Bryce Bros Circa 1880s - hand pedestal 

498 Spode & Lenox Christmas China - 5-piece place setting, double tier tray, 4 salad plates, nut bowl, collector plate, rectangular tray, 
dessert dish, mug all w/ orig. boxes & more

499 Lot Of 5 Pcs Of Crystal - Heisey pitcher, Daum France tri candle holder, 2 cut crystal bowls (1 with rim chip) and as is pulled feather 
iridescent aurene shade with spider web threading.

500 4 Brown and Blue Glazed Stoneware Pitchers - 7" brown glaze McCoy Woodlands/ Avenue of Trees #181, 8" barrel form and  10" 
brown glaze marked #229, 7.5" blue glazed pottery refrigerator pitcher (no lid)

501 2 Vaseline Satin Glass Compotes and 3 Boxes - large and medium low footed bell form compote/ center bowls, high pedestal covered 
compote/candy jar, round powder jar and oval dresser box with as is cold paint accents (all 3 lids have minor roughage issues)

502 20 Pcs Marigold Carnival Imperial Grape glass - 5 water goblets, decanter and 6 cordials (no stopper, 5 ind. berry bowls, round and 
ruffled rim center bowls and shallow mint bowl


